
Kutatók Éjszakája

Ismét megnyitja kapuit az egyetem,
és idén is megrendezik Miskolcon a
Kutatók Éjszakáját.

� Írásunk a 7. oldalon.

Ismét csatlakozott Miskolc a Mo -
bilitás Hét és az Autómentes Nap
programjaihoz.

� Írásunk a 5. oldalon.

Autómentes nap

Diósgyõri Várfürdõ SC néven vágott
neki az új idénynek a miskolci vízilab-
dacsapat.

� Cikk a 12. oldalon.

Vízilabda

NEM SZÉP, DE BIZTONSÁGOS

Nincs balesetveszély a fõutcán
Lezárult a Miskolci
Ingatlangazdálkodó Zrt. épü-
let-felülvizsgálata, amelyet a
Széchenyi u. 68. számú épü-
letrõl lehulló stukkó okozta
halálos baleset után indított a
cég a polgármester utasításá-
ra. Az ingatlangazdálkodó
igazgatója szerint nincs már
veszélyes épület a fõutcán.

� HORVÁTH IMRE

A MIK Zrt.
minden olyan,
a sétálóutcán
lévõ épületet át-
vizsgált, amely
az önkormány-
zat tulajdoná-
ban van telje-

sen, vagy részben. A számok kap-
csán Molnár Zoltán vezérigazga-
tó (képünkön) elmondta, 27 ilyen
épület van, ebbõl egy új építésû,
egy teljesen felújított, húsz pedig
homlokzati felújításon esett át. Az
ingatlangazdálkodó 27 társasház-
ban látja el a közös képviseletet,
ebbõl 25-ben van különbözõ
mértékû önkormányzati tulajdon.  

A felülvizsgálat során 16 épü-
letnél veszélytelenítették a hom-
lokzatokat, három esetben távo-
lítottak el homlokzati és pár-
kánydíszeket. Ezeket megõrizték
és raktározták, amelyiknél volt
mód egyben leszedni. Elõtte fény-
kép is készült az épületekrõl a
késõbbi rekonstrukcióhoz. A ve-
szélyes és laza homlokzatdíszek,
vakolatok eltávolítása mellett, ahol
kellett, védõállványt építettek, a
törmeléket elszállították, és van,
ahol a függõfolyosót is aládúcol-
ták. A legjellemzõbb hibák a va-

kolathiány, ereszdeszkázat és tet-
õhibák, a függõfolyosók vastaka-
rásának hiánya és a korlát rozs-

dásodása voltak. Emellett gyako-
ri a fémtolvajok miatt a csatorna
hiánya, aminek következménye a

falak átázása és a vakolatomlás. A
megvizsgált épületek a vezér-
igazgató szerint már nem jelen-
tenek közvetlen veszélyt, de a fel-
újításuk szükséges lenne. A MIK
minden olyan épületnek elkészí-
tette a felújítási terveit, amelyben
tulajdonrésze van az önkor-
mányzatnak a Fõutca Plaza
Projekt keretében. A felújítás
azonban a tulajdonosok dönté-
sétõl függ, sok helyen az anyagi-
ak miatt nem lehet belevágni. A
cég most a belvároson kívül lévõ,
ötvenévesnél idõsebb épületeket
is meg fogja vizsgálni, amelyek a
kezelésében vannak.

A társaság ingatlangazdálkodá-
si tervében 397 millió forint sze-
repel karbantartásra, a belvárosi
rehabilitációra 2005-tõl összesen
712 millió forintot használtak fel.
A korábbi években a társasházak
számára pályázatot írtak ki, mely-
nek keretében a felújítási összeg
negyven százalékát biztosították,
2006 végéig azonban mindössze
heten éltek a támogatással. A je-
lenlegi helyzet szerint tehát a
közvetlen balesetveszély elhárult,
ettõl azonban nem lettek szebbek
a fõutcai épületek, sõt! Az azon-
ban, hogy mikor újulhatnak meg
a vegyes tulajdonú épületek, csak
a tulajdonosok akaratán és pénz-
tárcáján múlik. Az építési ható-
ság ugyanis csupán a veszély-
helyzet elhárítására kötelezheti a
magántulajdonosokat.

A közgyûlés döntése értelmé-
ben 750 millió forintról egy-
milliárdra emelkedik az iparo-
sított technológiájú lakóépüle-
tek energia-megtakarítást
eredményezõ felújításához
(panelprogram) biztosított, ön-
kormányzati támogatási keret.

� SZ. S.

Ez újabb 738 lakást érintõ, 16 pá-
lyázat támogatását teszi lehetõvé
az idén. Dr. Tompa Sándor képvi-
selõ szerint Miskolcon egyértelmû
sikertörténetként könyvelhetõ el a
panelprogram, egyre nagyobb az
érdeklõdés a hármas finanszírozású
energia-megtakarítást eredmé-
nyezõ felújítási lehetõségek iránt.
Idén 130 pályázatot nyújtottak be
a megadott határidõig, csaknem

7400 lakásra vonatkozóan. Ebbõl
46 pályázat nyert támogatást – ezek
2394 lakást érintenek – 19 pályá-
zatot pedig el kellett utasítani, ha-
táridõn túl érkezett hiánypótlás
miatt. 

Az elsõ elbírálásnál támogatás-
ban nem részesült, de formailag
megfelelõ, 65 további pályázat
összesített önkormányzati támo-
gatási igénye – mintegy 3900 la-
kásra vonatkozóan – további más-
fél milliárd forint lenne. A rendkí-
vüli érdeklõdés miatt, a rendelke-
zésre álló költségvetési források fi-
gyelembevételével döntött a köz-
gyûlés a támogatási keretösszeg
emelése mellett. Így további 16 pá-
lyázatot tudnak támogatni, ami
még 738 lakás felújítását teszi le-
hetõvé. 

Fodor Zoltán avasi települési
képviselõ alaposan körbejárta a
roma betelepülésekrõl szóló
szóbeszédet, a lakossági jelzé-
sek után információkat kért a
helyi kisebbségi önkormányzat,
a MIK Zrt., a rendõrség, vala-
mint a Fészekrakó Programban
érintett bankok képviselõitõl is.

� SZEPESI S. 

Mint mondja, elõször áprilisban
keresték meg egy Klapka utcai tár-
sasház lakói, szabályos, nevekkel,
címekkel ellátott petícióval, hogy
tegyen valamit, mert egy beköltözõ
család – pontosabban a náluk
lakó rokonok, ismerõsök – pokol-
lá teszik a lakók életét. Talán 15-
20-an is laknak egy lakásban, ku-
kázni járnak, a „zsákmányt” a
lépcsõházban meg a lakásban vá-
logatják szét, mindenhol ott a sze-
mét, elszaporodtak a csótányok. Éj-
szakánként részegen hangoskod-
nak, ha szól nekik valaki, agresz-
szívan reagálnak. 

– Megkerestem a miskolci Cigány
Kisebbségi Önkormányzat vezetõit,
s együtt elmentünk ebbe a lakásba.
Mint kiderült, papíron egy kétgyer-
mekes házaspár a tulajdonos, azon-
ban ottjártunkkor is tartózkodott a
lakásban 8-10 kisgyerek, és két
másik asszony. Katasztrofálisak vol-
tak a higiénés körülmények: az in-

gatlant teljesen lelakták, ajtó be-
szakítva, vágni lehetett a cigaretta-
füstöt, pedig mint mondtam: ka ron -
ülõ kisgyerekek voltak ott. Kér -
désünkre – miért tartózkodnak a la-
kásban ennyien – a tulajdonos azt

válaszolta, a rokonok csak átmene-
tileg szálltak meg ott. Ez nyilván nem
volt igaz, viszont lehetetlen bizo-
nyítani az ellenkezõjét – mondta el
a képviselõ. 

� FOLYTATÁS A 4. OLDALON.

A miskolci közgyûlés szeptem-
ber havi, csütörtöki ülésén a
napirend elõtti felszólalások-
ban nem nagy meglepetésre
központi helyet kapott a roma
beköltözésként elhíresült téma.
Emellett a fõutcai épület-felül-
vizsgálatok ügye, és a kerékpár -
utak is szóba kerültek. 

� HORVÁTH I.

Az ülés elején dr. Dobos László,
a Miskolci Gyermekváros nyugal-
mazott igazgatója, a Miskolci
Egyetem Regionális Felnõttképzési
Központ projektmenedzsere ve-
hetett át hetvenedik születésnap-
ja alkalmából Káli Sándor polgár-
mestertõl gyûrût, és dr. Vereczkei
Csaba megyei rendõr-fõkapitány-
tól díszkardot.

A napirendi pontok elfogadá-
sakor Orosz Lajos alpolgármes-
ter ügy rendi javaslatában kérte,
hogy a KDNP-frakció elõterjesz-
tését, amely kismamabérlet be-
vezetésére tett javaslatot, vegyék
le a napirendek kö zül. Az indok
szerint decemberben tárgyalja
majd a grémium a költségvetést
és a közlekedési cég gazdasági
helyzetét, így akkor, azzal együtt
van értelme a témát megtárgyalni,
hiszen azt a másik napirendi
pontban szereplõ Miskolckártya
is befolyásolja majd. A képviselõk
támogatták az ügyrendi javasla-
tot, így a kismamákat érintõ le-
hetséges kedvezményrõl de -
cemberben döntenek majd a
képviselõk.

� FOLYTATÁS A 3. OLDALON.

A CineFest résztvevõi megko-
szorúzták Pressburger Imre,
Oscar-díjas rendezõ szülõhá-
zát a Szentpéteri kapuban. A
miskolci származású filmes
szakember Angliában telepe-
dett le és lett világhírû. 

� CZIKORA Á.

A Fiatal Filmesek Fesztiválján
kezdetektõl ápolják a megyébõl el-
származott híressé lett filmesek kul-
tuszát. Az idén egy workshopot is
tartottak a téma kapcsán, melyen
arról tartottak elõadásokat, hogy
mi volt a magyar hírességek sike-
rének titka – hogy tudott világra-
szóló karriert építeni William Fox
vagy Adolph Zukor. 

A téma kapcsán kiállítást nyi-
tottak a Hermann Ottó Múzeum -
ban az elsõ magyar játékfilmké-
szítõre emlékezve. Zitkovszky Béla
életérõl és miskolci kapcsolódá-
sáról is szó van a tárlaton – a
mûvész a borsodi megyeszékhely
fõutcáján nyitotta elsõ fotómû -
termét és itt dolgozott, amíg el nem
kötelezte magát a mozgófilm mel-
lett. A kiállítás után egy perfor-
mance-al is emlékeztek a feszti-
válon a neves filmes személyiség-
re. Ezzel egy idõben vetítették a

Kossuth moziban a Nyomozó
címû filmet, amely a 39. Magyar
Filmszemle többszörös díjazottja
és az idei Karlovy Vary Nemzetközi
Filmfesztivál okleveles filmje. 

Bár még nem lehet tudni, a kö-
zönség mit szól az alkotáshoz, biz-
tató, hogy a miskolci premieren
majdnem teltház elõtt vetítették
a filmet, amely egy boncmester
különös története – egy krimi. De
ez csak egy film a fesztiválon be-
mutatásra kerülõ majd hetven

munka közül, melyek a szakem-
berek szerint meglepõ frissességet
hoznak a filmpiacra. 

A fesztivál idei tematikus szak-
mai programját Nõk a képben cím-
mel szervezték beszélgetésekkel és
vetítésekkel pénteken a Mû vé -
sze tek Házában. Aznap tûzték
mûsorra a Tabló címû filmet is,
melynek zeneszerzõje, Alexander
Balanescu kvartettjével a premier
után koncertet adott a miskolci kul-
túrpalotában.

V.  ÉVFOLYAM  38. SZÁM � Térítésmentes � 2008.  SZEPTEMBER  20.

Panelprogram

MEGEMELTÉK
A TÁMOGATÁST

A RENDEZÕRE EMLÉKEZTEK

Fiatal Filmesek Fesztiválja

Pressburger Imrére szülôháza elôtt emlékeztek meg.

Miskolc és a romák II.

A KÉPVISELÕ ÜGYÉSZSÉGI
VIZSGÁLATOT SÜRGET

ÁLLÓKÉPES TESTÜLETI ÜLÉS

Romakérdés
napirend elõtt

Minden fôutcai épületet megvizsgáltak, amelyben önkor-
mányzati tulajdon van. 
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A volt Sconto Áruház épületé-
ben, a Pesti út 25. alatt nyílik
meg az ország második
Möbelix Áruháza, ahonnan
mindenki megfizethetõ áron
rendezheti be otthonát.

Óriási választékunkkal minden-
ki valóra válthatja álmait! Kedvezõ
árainkhoz kiváló minõség is társul.
Ennek érdekében saját laborunkban
teszteljük és a tesztek eredményei
alapján fejlesztjük tovább bútora-
inkat, így biztosítva vásárlóinknak a
legjobb minõséget. Áraink alacso-
nyan tartása érdekében igyekszünk
kerülni minden felesleges költséget,

kedvezõ áraink titka a nagy meny-
nyiségben történõ beszerzés és a jól
szervezett logisztika. Ennek kö-
szönheti a Möbelix, hogy a bútor -
árverseny éllovasa. Cégfilozófiánkat
a vevõközpontúság határozza meg.

Kiváló tanácsadás szakképzett
eladóktól!

A  Möbelix a kedvezõ árak mel-
lett nagy hangsúlyt fektet a tanács -
adásra is. Szakképzett eladóink
minden területen, így a konyhater-
vezésben is nagyon felkészültek.
Minden konyhánk számítógépes
programmal, 3D-ben tervezhetõ.

Csak ízlés kérdése,
vagy talán több?

A stílusról és a designról
órákig lehetne vitatkozni. A
konyha tervezése kifejezet-
ten egy olyan terület, ahol a
stílusérzék megmutatkozik.
Van, akinek a modern tet-
szik, van, akinek a klasszikus.
Fontos az is, hogy a külön-
bözõ felhasznált anyagok
 elõ nyeit és hátrányait is fi-
gyelembe vegyük. De talán
a legfontosabb szempont az,
hogy az elkészült bútor, a
funkcionalitás, az energia-
felhasználás és a minõség kí-
vánalmainak feleljen meg.

Manapság a nagyméretû,
nyitott konyhák a divatosak. 

Ha megvalósítható, egyre
gyakrabban a konyha is köz-
vetlenül életterünk részévé
válik. Az üvegfelületek is
nagy jelentõséggel bírnak az
összkép kialakításában. Ha
igazán funkcionális és profi
konyhára van szüksége,
akkor jobb a tervezést ránk,
profikra hagyni. Ha profi
szakembereinkre bízza a
tervezést, akkor kollégáink
garantálják, hogy az elsõ
pillanattól kezdve minden
összhangban lesz majd az új
konyhájában!

Számítógépes konyhatervezés
a Möbelixben!

A Möbelix miskolci áruházában egyedi tervezésû, minõségi konyhákat kínál, diszkontáron

„Minõségi termékek megfizethetõ áron.” Ezzel a kijelentéssel Möbelix-vásárlók ezrei értenek
egyet Európa-szerte. Szeptember 25-tõl Önnek is lehetõsége nyílik rá Miskolcon, a Pesti út
25.-ben, hogy éljen ezzel a lehetõséggel!

A Möbelix-család minden egyes tagja, így a miskolci csapat is mindennapos céljának tekinti a
vásárlói igények kielégítését. Az új diszkontáruház garantáltan a legjobb minõséggel, a legalacso-
nyabb árral és óriási választékkal várja kedves vásárlóit!

Nálunk a vásárló áll a középpontban!

Möbelix Áruház nyílik az egykori Sconto Bútor Áruház helyén, a Pesti út 25. szám alatt

NYITÓÜNNEPSÉG
2008. szeptember 25–28-ig

Rendezze be házát, lakását
elõnyös áron a Möbelixnél, a
legnagyobb bútordiszkontnál!

László Violetta
áruházvezetõ
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A tudomány és a szakértelem együttes hatékonyságának varázslata.

London és Párizs után már nálunk is megkaphatod – és csak nálunk – 
a Wella SP – System Professional kezeléseit!

Amikor a hajad nagyszerûen néz ki, te is fantasztikusan érzed magad. 
Válaszd ki az SP – System Professional hozzád illõ termékét és minden napod csodálatos lesz!

Ez az a termékcsalád, mely szuperhatásos készítmények teljes palettáját kínálja 
a személyre szabott haj-, illetve fejbõrigények kielégítésére.

HÖLGYEIM, URAIM! FIÚK, LÁNYOK! Ha a hajatok hullik – SP ENERGY SERUM-ot
Ha a hajatok vékony – SP PERFECT HAIR-t

Ha a hajatok töredezett – SP DEEP REFLECT-et
Ha a hajatok zsíros – SP REGULATE SHAMPOO-ot

Ha a hajatok korpás – SP REMOVE SHAMPOO-t
ajánlunk nektek.

A végeredmény: gyönyörû, dús, ragyogó haj!

Elérhetôségünk: Pitti Szépségház 3525 Miskolc, Széchenyi u. 12.
Telefon: 06-46/353-114

A             ÁRUHÁZAK
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL
Érvényes: 2008. szeptember 20-tól szeptember 26-ig, amíg a készlet tart!

Üzleteink:
10. sz. Vas-mûszaki Áruház Encs, Vasút u. 2. Tel.: 46/386-441
12. sz. Vas-mûszaki Áruház Eger, Ostorosi u. 13. Tel.: 36/411-854
13. sz. Mûszaki-lakberendezési Áruház Miskolc, Vágóhíd u. 4–6. Tel.: 46/324-864
16. sz. Szerelvény Áruház Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelôsséget nem vállalunk!

Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

42 998 Ft
most 0 Ft,

majd 24 x 2510 Ft

Tesy villanybojlerek Hajdu villanybojlerek

Filex kályha

– üvegkerámia
burkolatú tároló

– nagy méretû
magnézium anód

– biztonsági termosztát
– külsõ

hõmérsékletszabályozó

– speciális tûzzománc tartály
– szabályozható vízhõmérséklet
– aktív anód, korrózióvédelem,
– csõfûtõtest

– 5 kW
– barna, zománcozott

lemezburkolat
– 700 x 560 x 360 mm
– füstcsonk-átmérô:

120 mm

THM: 40,42%

– fa
– fehér
– fém szerelékkel

– hátsó kifolyású
– mélyöblítésû
– 6 l

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

Fagor 5CH 56GSFB
gáztûzhely

Vesta
gáztûzhelyek

– 4 biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– ablakos sütôajtó
– termosztátos sütô

THM: 41,21%37 998 Ft

39 998 Ft
most 0 forint,

majd 18 x 2888 Ft

4P 4 égôs THM: 41,21%

3P 3 égôs 

20 998 Ft

25 698 Ft

150, 160 és 170 cm, fehér

Smawit lemez fürdôkádak

13 998 Ft

CIL-53 WC-csésze

2398 Ft

– 60 cm
– 1 csaplyukas

– 80 x 80 x 11 cm
– zománcozott
– szögletes

L–59 60 mosdókagyló
csaptelep nélkül

Lemez zuhanytálca

5398 Ft

4698 Ft
4998 Ft

80 l

120 l

35 498 Ft80 l

120 l

THM: 40,82%

49 998 Ft
most 0 forint, majd

30 x 2508 Ft

Buda kandalló
– 6 kW
– ablakos, íves
– felsô füstkivezetés
– fûthetõ légtér:

72–128 légm3

THM: 40,86%

43 998 Ft
most 0 forint, majd

24 x 2569 Ft

28 998 Ft

– 90 x 90 x 192 cm, íves
– 4 mm vastag biztonsági matt,

vagy csíkos üveg
– görgôs, mágneszáras tolóajtó
– alumínium keret
– fémvázas zuhanytálca

FRA-02 zuhanykabin

– biztonsági gázégô
– zománcozott dísztetô
– termosztátos sütô
– panorámás sütôajtó,
– tárolórekesz

– 170 x 90 x 210 cm
– 4 mm vastag biztonsági üveg
– 6 Jet fúvóka
– felsôlámpa, ventilátor, polc

vezérlôpanel, tûmasszázs,
lábmasszázs, fejzuhany, kézizuhany

– tükör, rádió, hangszóró, telefoncsatl.
– fémmerevítéses akril kád szifonnal

és leeresztôvel
THM: 39,99%

8010 kád + hidrokabin

129 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 5816 Ft

69 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 3132 Ft

OMS-9011 hidrokabin
– 90 x 90 cm, íves
– 5 mm csíkos biztonsági üveg
– 10 Jet krómfúvóka
– fehér profil
– kézizuhany, piperepolc,

ülôke, tükör
– fémmerevítéses, üvegszál

erôsítésû akril zuhanytálca
leeresztôvel és szifonnal

THM: 40,01%

89 998 Ft
most 0 Ft, majd

36 x 4026 Ft

A5220 hidrokabin
– 95 x 95 x 212 cm, íves
– 5 mm vastag biztonsági üveg
– 10 Jet fúvóka
– fejzuhany, kézizuhany
– tûmasszázs, tükör, rádió
– tone üzemmódú telefoncsatl.
– ventilátor
– fémmerevítéses akril kád

szifonnal és leeresztôvel 

THM: 39,98%

MW-02 WC-ülôke

7898 Ft

8998 Ft

10 498 Ft

Tesy olajradiátorok

7 tagos
600-900-1500 W

9 tagos
800-1200-2000 W

11 tagos
800-1200-2000 W

3 fûtési fokozat, termosztát,
kerekeken gördülô

A mûsor helyszíne: Bartók Béla Mûvelõdési Központ (régi Vasas)
Miskolc, Andrássy út 15., tel.: 46/530-346. Ideje: szeptember 21., vasárnap 16 óra.

Jegyár: 1800 Ft. Kapható a helyszínen munkaidõben,
ill. a Miskolci Szimfonikus Zenekar jegypénztárában (Miskolc, Fábián u. 6/A)

Ingyenes
angol

nyelvtanfolyam
pedagógus, 

egészségügyi
végzettségű

álláskeresőknek és
volt köztisztviselőknek, 
közalkalmazottaknak!

Jelentkezzen azonnal!

Tel.: 46/413-126
Nysz.: 05-0232-04

„Valami új születik 
Miskolcon…”

� Geotermikus 
hűtés, fűtés

� Légkondicionált 
lakások 

� Belvárosi – 
kertvárosi hangulattal

� 1100 m2 zárt, 
parkosított  
pihenőudvar

� Lift, teremgarázs, 
tetőterasz  

� Penthouse lakások 

Értékesítés: 30/515-35-17, 30/941-43-35
Info: www.j4tarsashaz.hu     

FÉLÁRON ELADÓ 
LUXUS CSALÁDI HÁZ!
Pereces legfrekventáltabb részén,
3 éve teljesen felújított, 2145 nm-
es telken, 291 nm hasznos alap-
területû, KÉTGENERÁCIÓS csa-
ládi ház 29 M Ft-ért eladó.
Árkádia Ingatlaniroda, Bató-ház,

Galéria 42. Tel.: 30/6161-641.

Szemere Bertalan
Szakközépiskola, 

Szakiskola és Kollégium

3529 Miskolc,

Ifjúság u. 16–20.

Tel.: 46/360-125,

46/365-912

Iskolánk elõkészítõt indít 
8. osztályos tanulók részére

magyar, matematika
és rajz tantárgyakból.

Tájékoztató: 
2008. szeptember 26-án 
15 órakor az iskolában.

Várjuk az érdeklõdõ diákokat

és szüleiket.



A labdarúgás elsõ vonalában a he-
tedik fordulóban végre ismét hazai
gyõzelmet ünnepelhettek a  diós   gyõ  -
ri drukkerek! Együttesük a Zala eger -
szeg ellen bizonyult jobbnak, és a

2–1-es siker azt is jelentette, hogy
elmaradt a vezetõk által korábban
beígért pénzbüntetés, ráadásul Vágó
Attila helyzete is megszilárdult a kis-
padon.

Óriási szükség volt a gyõzelem-
re, mert a korábban begyûjtött öt
pont nem kecsegtetett túlságosan sok
jóval. A mérkõzésen beigazolódott,
hogy a DVTK együttese a megszo-
kott környezetben bármelyik csapat
ellen eséllyel lép pályára, a látott, el-
szántságot és megalkuvást nem tûrõ
játékot kellene idegenben is nyúj-
tani – alighanem jóval elõrébb áll-
nának a piros-fehérek a táblázaton.

Jelenleg a tizenkettedik pozíciót
birtokolja a gárda, a nyolc pont
ehhez elegendõ. Igaz, több csapat-
nak is ugyanennyi egység sorjázik a
neve után, ezért is lenne fontos egy
gyõri pontszerzés. A diósgyõriek
ma este 7 órától ugyanis a Gyõri ETO
FC vendégei lesznek, csakhogy a
Rába-parti város új stadionjában
eddig vajmi kevés babér termett a
piros-fehérek számára.

– Nem mi vagyunk a mérkõzés
esélyesei. Ez abból a szempontból
jó, hogy semmiféle különös terhet
sem rak a játékosok vállára. Minden
labdarúgóm felszabadultan játsz-
hat, idegeskedjenek a hazaiak! A
Gyõr jól kezdte az idényt, de az
utóbbi idõben megtorpant, ezt sze-
retnénk kihasználni. Természetesen
a helytálláshoz, ami esetünkben
pontszerzést jelent, bátor játékra lesz
szükség – latolgatta az esélyeket Vágó
Attila vezetõedzõ.

A tréner most sem számíthat Go -
hér Gergõre, akit Pakson állítottak ki,
és a fegyelmi bizottság három  mérkõ -
zésre szóló eltiltással sújtotta. Vár ha -
tó an ezúttal is Milicsics helyet te síti
a védelem bal oldalán, ugyanis
Kamber beállósként a zalaiak ellen
remek teljesítményt nyújtott.

A diósgyõriek nem szûkölködnek
majd a buzdításban, ugyanis Gyõrbe
rendszerint 100-200 szimpatizáns kí-
séri el a csapatot. Igaz, korábban el -
sõ sorban Reszeli Soós István „ked-
véért” keltek útra, a szakmai igazgató
azonban a jelek szerint véglegesen
kikopott a magyar labdarúgásból. 
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Kereken tíz évvel ezelõtt tar-
tották a „keresztelõt”, ugyanis
1998-ban vette fel a Miskolc-
Tapolcai Kékhullám nevet a
jelenleg az országos bajnok-
ság második osztályában sze-
replõ férfi felnõtt vízilabda -
csapat. Hatvani János edzõ 
legénysége a közelmúltban
nevet változtatott. 

� DOROS LÁSZLÓ

A váltás kapcsán a szakvezetõ, va-
lamint Táboros Sándor, a Diósgyõri
Ady Endre Kulturális és Szabad idõ -
köz pont igazgatója jelentette be,
hogy a Kékhullám az új idénynek
Diósgyõri Várfürdõ SC néven vág
majd neki. Az intézménnyel már ko-
rábban is jó kapcsolatot ápoltak a
pólósok, ezt igyekeztek felújítani, il-
letve meghosszabbítani. És hogy
miért volt minderre szükség? 

– Cserébe edzéslehetõséget kap-
tunk. Hetente kétszer uszodai, egy
esetben száraztréningen vehettek
részt játékosaink a Diósgyõri
Várfürdõben. A fürdõ szeptember-
ben bezárt, viszont óriási támoga-
tást jelentett a számunkra, hiszen
egész nyáron készülhettünk a kö-
vetkezõ idényre. Szeptember köze-
pén rajtolt a bajnokság, így felké-
szülten vághattunk neki a pontva-
dászatnak – vázolta a kapcsolat lé-

nyegét, mozgatórugóit elemezve
Hatvani János.

– Tapolcán 2005-ben gyakoroltak
utoljára. Azóta többlaki életet foly-
tat a csapat!

– Való igaz, megfordultunk már
többfelé. Tapolcán egyébként soha
nem játszottunk bajnoki mérkõzést,
ott csak tornát tudtunk rendezni.
Jártunk Egerben, de mivel a baj-
nokság õszi és tavaszi rendszerû, a
mérkõzéseket általában egy hely-
színen bonyolítják le, s ezeken több
csapat vesz részt.

– Térjünk vissza Diósgyõrhöz!
Könnyen megtalálták a közös han-
got?

– Nagyon gyorsan ment minden.
Igaz, betartottunk minden olyan
szabályt, amely a fürdõ rendjére vo-
natkozik. A hõségriadónál például
egy órával korábban befejeztük az
edzést, hogy idõben tudják kezelni
a vizet.

– Állítólag már felkerülhettek
volna a magasabb osztályba, ha na-
gyon akarják. Igaz ez?

– Csapatunk játékerejét ismerve
kijelenthetem, hogy ez valóban így
van. A bajnokság azonban torna jel-
legû, minden harmadik hét végén
valamelyik együttes otthonában
gyûlnek össze a felek, ahol egy nap
alatt lezajlanak a mérkõzések.
Korábban Egerben béreltük az uszo-
dát, feljebb az jelentene gondot, hogy
többször lennénk rendezõk, ezt vi-

szont aligha bírná el a költségveté-
sünk. 

– Történt-e változás a keretben?
– Ugyanazok várták a rajtot, akik

tavaly is szerepeltek az együttesben.
Sántavi Máté kettõs igazolással ját-
szik, ugyanis junioroknak van le-
hetõségük magasabb osztályban ját-
szó együtteshez szerzõdni. Kor os z -
tá lyos válogatott, Egerben tanul, és
Gerendás György már játszatta is a
Magyar Kupa gyõztes együttesben.
Hazai mérkõzéseinken általában
számíthatunk rá.

A szakvezetõ elmondta, hogy a
felkészülés hajrájában négycsapatos
felkészülési tornát rendeztek, ame-
lyet a Kassa együttese nyert meg. A
múlt hét végén mozgásba lendült a
bajnoki gépezet, így hamarosan le-
mérhetõ, milyen szintre sikerült el-
jutnia a rokonszenves miskolci ala-
kulatnak.

Jó eséllyel vágtak neki a pontvadászatnak

ÚJ NÉVEN PÓLÓZNAK

Jogos büszkeség érzõdött Illyés
Miklós hangjában, amikor a
héten megtartott sajtóbeszélge-
tésen végigvezette a zsurnalisz-
tákat a felújított csarnokon. A
Miskolci VSC elnöke megje-
gyezte: az utóbbi években nem
futotta felújításra, fejlesztésre
még kevésbé, így ez a mostani
igen jelentõs lépésként köny-
velhetõ el. A zöld-fehéreknél
ezúttal az NB I-ben szereplõ
nõi röplabdások jártak a leg-
jobban, hiszen tornacsarnokuk
szépült meg.

� D. L.

– Komfortosabbá tettük az öl-
tözõket, a kiszolgáló helyiségeket,
valamint a röplabdázók által hasz-
nált termet. A munkálatok ötmillió
forintba kerültek. Termé sze te sen ezt
a klub saját erõbõl képtelen lett
volna finanszírozni, de szerencsé-
re akadtak partnereink. Nagyon
sokat köszönhetünk Albrecht
Józsefnek, aki évek óta áldoz a röp-
labdásokra, nélküle valószínûleg
már lehúzhattuk volna a redõnyt.
Rajta kívül több önkormányzati
képviselõ állt mellénk, így dr. Kovács
László, Sebes tyén László, Tavaszi
Zsolt. Õk az alapjukból biztosítot-
tak egy bizonyos összeget a felújí-
táshoz – adott tájékoztatást Illyés
Miklós a bejáráson.

– Érdekes, hogy a röplabda nem

került be a városi szinten kiemelt
sportágak közé! 

– Ez fájó pontunk, mert szerin-
tünk ott lett volna a helye. Mindegy,
így történt, túl vagyunk rajta. A kiesõ
városi támogatás miatt viszont kép-
telenség finanszírozni a városi sport-
csarnokban a mérkõzéseket. Töb -
bek között ezért is vágtunk bele a
munkálatokba, amelyeknek az el-
végzését követõen immáron a saját
termünk is megfelel a követelmé-
nyeknek. Az ugyancsak fontos,
hogy élversenyzõink kulturáltabb
környezetben gyakorolhatnak és
játszhatják a bajnoki mérkõzései-
ket. Javítások történtek egyébként
a tetõn is, mert néhol esõ után a
víz utat talált a terembe. Festés és
burkolás egészítette ki a feladatok
sorát.

Megtudtuk, hogy a teremben
négyszáznál több fénycsövet kellett
kicserélni. Megváltozott a lelátó
képe, ugyanis az elsõ két sor
„eltûnt”, de az átalakítás sikerrel járt,
ráadásul létrehoztak egy televíziós
közvetítõállást is. Toma Sándor
edzõ munkáját segíti az a kamera,
amelyet a teremben szereltek fel,
és a tréner követni tudja, ki milyen
hibaszázalékkal dolgozik a foglal-
kozásokon. A gárda egyébként a na-
pokban Szlovákiában vett részt egy
nemzetközi tornán, ahol a szinte tel-
jesen megfiatalított együttes a ne-
gyedik helyet szerezte meg.

AZ MVSC-NÉL TETTEK EGY LÉPÉST

Felújították 
a csarnokot

GYÕRBEN JÁTSZIK A DVTK

Olykor a siker is felvethet problé-
mát. Ez történt most a salakmoto-
rozás világában, a kérdõjel a
Speed way Miskolc vezetõi elõtt
magasodott. Történt, hogy az el-
múlt szombaton, a borsodi me-
gyeszékhelyen megrendezett pá -
ros Európa-bajnokság középdön -
tõjében a második helyen végzett
és bejutott a fináléba a magyar
egység. A piros-fehér-zöld színe-
ket a Ferjan Matej, Magosi Nor -
bert, Szatmári László trió képvisel-
te, és mindössze egyetlen ponttal
maradt el a gyõztes csehektõl.

� D. L.

Azon most ne meditáljunk, mi-
lyen nívót képviselt a viadal (sok szur-
kolónak csalódást okozott), amely-
re az elõzetesen nevezett franciák
például el sem jöttek. Örüljünk
annak, hogy a szeptember 20-án
sorra kerülõ Eb-döntõben ott lesz-
nek a magyar salakmotorosok.

Csakhogy kik? A versenynek az
ausztriai Natschbach ad otthont, a
viadal ma este 18 órakor kezdõdik.
A döntõben a házigazdákon kívül
a Miskolcról továbbjutott csehek és
németek, valamint az oroszok, let-
tek és lengyelek ellen kellene ver-
senyezni. Az összetétel írásunk ké-
szítésekor még erõsen kérdõjeles,
ugyanis ütközés volt kilátásban.

A lengyel második osztályban
szereplõ Speedway Miskolc együt-
tese vasárnap délután hivatalos
Rovnóba, és a találkozó azért külö-
nösen fontos, mert csak gyõzelem
esetén õrizheti meg vezetõ pozí ció -
ját a rájátszásban Jacsó Tibor elnök
legénysége.

– Szerintem a honi salakmo-
torsport számára mind a két verseny
kiemelt jelentõséggel bír. Csapatunk
meg akarja tartani elsõ helyét, hi-
szen ez elengedhetetlenül szüksé-
ges a feljutáshoz. A célt viszont  csak -
is akkor érhetjük el, ha minden spor-
toló rendelkezésünkre áll. Magosi
Norbert és Szatmári László esetle-
ges hiánya nagy veszteséget jelen-
tene, ezt aligha engedhetjük meg
magunknak. Egy egész éves mun-
kát tennénk kockára, ilyesmit felelõs
klubvezetõ nem vállalhat – mond-
ta el röviden véleményét Jacsó Tibor
az esetrõl.

Az ukránok egyébként vasárnap
14 órára írták ki a bajnoki találko-
zót, így viszont gyakorlatilag lehe-
tetlen megtenni az 1200 kilométe-
res utat, ráadásul kipihent állapot-
ról beszélni sem lenne érdemes. A
miskolciak egyébként korábban kér-
ték a lengyel II. liga versenyszerve-
zõit, hogy más idõpontot tûzzenek
ki a mérkõzésnek. A labda így most
a másik térfélen pattog.

Eb-döntõ
vagy rájátszás?
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A „fesztiválcard Miskolc” Tu riz mus
és Idegenforgalmi Kár tya be-
mutatása után megnõtt az
érdeklõdés az igénybe
vehetõ kedvezmények
iránt. A Pro Art Mûvészeti,
Kulturális és Szolgáltató
Egyesület ötleteként meg-
valósult szolgáltatással csat-
lakoztunk  a világ számos
más városához, ahol az ide-
genforgalmat szolgáló kártya
már jól mûködik.

Örömmel tapasztaljuk azt
is, hogy egyre több vállalkozás
tulajdonosa kártyaelfogadó-
helyként partnerünk akar lenni
ebben a projektben.

A Pro Art Kulturális Mû -
vészeti és Szolgáltató Egye -
sület nonprofit szervezetként
azon munkálkodik, hogy
minél több kedvezményt
nyúj tó szolgáltató és idelá-
togató vendég találkozását
segítse. Ez a kártya 2008.
november 30-ig érvényes.

Kártyaértékesítõ
helyek

A Montmartre Mû vé -
szeti Fesz tivál idején a
fesz ti vál  sát rai ban: az
Erzsébet téren és a Szinva
teraszon kaphatók a kár-
tyák. Szep tember 20. után
a dufArt Ga lé riájában, Mis kolc, Ka -
zinc zy utca 4.; Burger-faló Szend -
vics-bár, Miskolc, Széchenyi utca
15–17.; Sörburger-faló Kávézó és
Grillbár, Miskolc, Széc he nyi utca 26.

A kártyavásárlók a kedvezményt
nyújtó helyeken, amennyiben le-
pecsételtetik a kedvezményt nyúj-
tó füzet hátulját és a helyszínen be-

dobják a nevükkel, címükkel ellá-
tott szelvényt, értékes nyeremény-
ben részesülnek. A „fesztiválcard
Miskolc” nyereményajándékait a
Kép csarnok Kft., Szõnyi István Terem

biztosítja. A lepecsételt, begyûjtött
szelvények sorsolása 2008. de cem -
ber 5-én történik. A nyertesek név-
sorát a MiNap hasábjain közöljük.

Kártyaelfogadó
partnereink

Autosol Kft., Bar lang fürdõ
Mis kolctapolca, Bás tya Well  -
ness Hotel, Bel városi Mély -
garázs, Bob pálya, Burger-
faló Szend vics-bár, Café
du Boucher, Diós gyõr Dé -
ryné-ház Ká vézó, Diós -
gyõri vár, Dolce Vita Ét-
terem, Északerdõ Zrt.,
erdei kisvasút, Fitt -
ness’M-Wellness Club,
Futó utca, Ha lász tanya
Étterem, Ifjúsági és

Szabadidõ Ház, Hotel
Anna, Her man Ottó Múzeum,

Görgey Artúr utca, Her man
Ottó Mú zeum, Papszer utca,
Herman Ottó Em lék ház,
Lillafüred, Herman Ottó
Múzeum, Ka landtúra Park,
Kispipa Étterem, Kis Anna
Halász kert Étterem, Lézer pont
Látványtár, Lévay Villa Ho tel,
Miskolci Jegesmedvék Jég  ko rong
Sportegyesület, Magyar Borok
Háza, Miskolci Likõrgyár Zrt.,
Mis kolci Állatkert és Kul túrpark,
Miskolci Zsi nagóga, Murphy’s Ét-
terem, Kert és Party Szerviz, Multi-
Turbó Kft., Öreg Miskolcz Hotel,
Múzeumi Kávéház, Sör bur ger-faló
Kávézó és Grill bár, Pitti Szalon, Hotel
Anna Tapolca, Radron Kft., Limu -
zi n os városnézés, Park-Hotel
Tapolca, Szé kely kert Vendéglõ
Panzió, Szõnyi István Terem, Terra-
Autó Kft., Ze nit Panzió és Autó -
kölcsönzõ, Mibob Kft., Rienn Kft.,
Hight Care Koz me tika. 

008865

Új kedvezményt nyújtó kártya a turisztikai kártya

Az újjászületés jegyében az idei Montmartre
sok új elemmel bõvül, hiszen új helyszínnel is
elõrukkolnak a szervezõk: a volt Bázis szóra-
kozóhely a Széchenyi u. 29. alatt, ami kiállító -
terem és kulturális zsibongó helyszíne lesz.

Az idén ismételten a mûvészdiákoké lesz a tér és
visszakerül a rendezvény Miskolc város egyik legiz-
galmasabb közösségi színterére, a Szinva teraszra.
A fiatalok egy felvonulással indították a VII.
Montmartre Mûvészdiákok Utca fesztiválját, ahol a

különféle mûvészeti tagozatok három irányból kö-
zelítették meg a Szinva teraszt. A megnyitón felhúzták
a Montmartre-zászlót, és a diákokat Káli Sándor,
Miskolc Megyei Jogú Város pol gármestere üdvözöl-
te. A fesztivál nyitónapján felléptek azon önkormány -
zati iskolák mû vészdiákjai, akik ebben az évben nagy
sikereket értek el a saját mûvészeti águkban.

A következõ napon a fesztiválhelyszín muzsiká-
tól lesz hangos, hiszen a zene napját ülik, ahol a
hangszeres és egyéni, valamint kórusok, diákzene-
karok is fellépnek. Az estet Tóth Gabi koncertje szí-

nesíti!
A zárónapon a tánc és dráma mutatkozik

be, ahol megrendezik a TE és Én alkotókö-
zösségek találkozóját. Itt a különbözõ mûvé-
szeti ágakban tevékenyen alkotó diákok ke-
rülnek egy-egy csoportba és kell közösen al-
kotásokat létrehozni egy adott témára. Erre
egy délelõtt áll rendelkezésükre, melynek be-
mutatóját délután tartjuk a Kulturális Zsibon -
góban. A fesztivált este 7 órától zárják a zász-
lólevonással és a díjak átadásával. Ezt sza-
badkurzus követi, aminek keretén belül lehet
moldvai táncokat, utcatáncot, hastáncot és
latin táncokat tanulni, egy fergeteges
Hollóének Hungarica-koncerttel és táncház-
zal zárják az idei VII. Montmartre Mû vész -
diákok Utcafesztiválját! 

MONTMARTRE AZ ÚJJÁSZÜLETÉS JEGYÉBEN

A NYEREMÉNYEK,
amelyeket december 5-én sorsolunk ki.

A 13-i megnyitón a Munkácsy iskola tanulói tartot-
tak bemutatót.

Idén második alkalommal
egészül ki a Miskolci Mont -
martre Fesztivál kortárs nem-
zetközi kiállításokkal és prog-
ramokkal. Ezúttal több mint
70 fiatal alkotó, köztük a VAM
Art projekt 52 mûvésze mutat-
ja be alkotásait.

Idén a két szervezõ, Bánki Ákos
(a VAM Art mûvészeti vezetõje,
festõmûvész) és Kis honthy Zsolt
(Mission Art Galéria) egy tema tikus
címre építi fel programját és az
elõzõ évhez képest most meghí-
vásos pályázatot írt ki.

A pályázat tematikája a Forint.
Forint volt a neve a miskolci fõut-
ca (Széchenyi István utca) azon ré-
szének, ahol a mûvészeti progra-
mok megrendezésre kerülnek.
Ma már nem nagyon hívják így,
úgyhogy részben ennek emléké-
re, részben azért, mert néhány év
múlva úgyis búcsúznunk kell sze-
retett fizetõeszközünktõl. Meg
azért is, mert mostanában olyan
nagyon erõs – adták e nevet a
mûsornak, de szabad asszociáci-
óval teljesen más dimenzióba is
hozhatóak a szó összefüggései a
mûvészek által. A pályázatnak
technikai és mûfaji feltételi kor-
látai nem voltak.

A Montmartre Mûvészeti Fesz tivál
hét éve még diákprogramnak indult.
A képzõmûvészeti szekció egy évvel
ezelõtt jelentõsen megváltozott, a di-
ákok korosztályáról a pályakezdõ
mûvészek csoportjára váltott, meg-
tartva a fiatalos lendületet és fris-
sességet, de a programokban min-
dig feltûnnek a már ismertebb
mûvészek nevei is. Ez évben például
a Bizottság együttes egykori front-
embere, feLugossy László és a per-
formanszokban régi partnere, Szirtes
János adják elõ legújabb akciójukat. 

Bánki Ákos szervezõ elmond-
ta: „A VAM Art Program mint tá-
mogató  csatlakozott a  projekt-
hez, hiszen az immáron egy éve
útjára indított VAM Art Program
is a fiatal képzõmûvészek útke-
resését, megnyilvánulási, bemu-
tatkozási lehetõségeit kívánja se-
gíteni, s jelen képzõmûvészeti
program szintén fõleg a fiatal, hu-
szonéves mûvészekre épül.”

A mûvészetek iránt érdeklõdõk
a tárlatokon a legfrissebb kortárs
alkotásokkal találkozhatnak majd,
köztük kevéssé ismert miskolci
mûvészek munkáival is.  

Performance: 
Fukui Yusuke
Szirtes János–feLugossy László
Hugyacsek Balázs–
Kecskés Tibor–Rizmayer Péter

Installációk, szobrászok:
OTP és Butik
Móder Rezsõ
Rizmayer Péter
Hugyacsek Balázs
Szõke Gábor
Szanyi Borcsa

Miskolci Montmartre Mûvészeti Fesztivál a VAM Art mûvészeivel
2008. szeptember 18–19–20.

Forint Képzômûvészeti
Projekt
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A RÉGIÓ PARK MISKOLC KFT.
PÁLYÁZATOT HIRDET 

AZ ALÁBBI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE:

PARKOLÓELLENŐR
Feladata: Miskolc város közterületi 
parkolóhasználatának ellenőrzése.

A munkakörrel kapcsolatos elvárások:
középiskolai végzettség, 

jó kommunikációs 
és problémakezelési képesség, 

stressztűrő képesség, terhelhetőség.

Kézzel írott pályázatát 
az alábbi címre várjuk:
Régió Park Miskolc Kft. 

3530 Miskolc, Arany J. u. 37.

Benyújtási határidő:
2008. szeptember 30.

Itt van az õsz, itt van újra! 

MOSASSON INGYEN AZ IVECOBAN!
Amennyiben a Truck Italia Kft.-nél javíttatja haszongépjármûvét,

megajándékozzuk egy külsõ mosással, valamint gyári
és utángyártott Iveco, Mercedes-Benz, Renault

alkatrészekbõl 5% kedvezményt biztosítunk.

Címünk: Truck Italia Kft., 3527 Miskolc, Zsigmondy út
Elérhetõségünk: Tel/fax: 06-46/413-140

Az akció ideje: 2008. szeptember 22.–2008. november 30.

ÓRIÁSI CIPÕVÁSÁR
Készletfelszámolás miatt kiárusítunk!

Minden pár nôi félcipô egységáron

1500–1900 Ft
� Nõi telitalpas félcipôk 
� Nõi sportos félcipõk 
� Nõi utcai félcipõk
� Nõi papucsok

Férficipõk 2000 Ft
Széles, problémás, fájós lábakra

1500 Ft-tól változó áron
� Nõi bokacsizmák � Nõi bokacipõk

Puha, könnyû, kényelmes!
BÜTYKÖS LÁB, KALAPÁCSUJJ NEM AKADÁLY!

Miskolc, Technika Háza, Mindszent tér
szeptember 24., szerda 9–13 óráig

}Bôr belsôrésszel,
egyes termékek
lúdtalp-emelôvel
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Óriási választék a szõnyegosztályunkon                            Jó minõség alacsony áron a festékeknél is

A Möbelix áruházvezetõje
már várja a nyitást

László Violetta áruházvezetõ szeretettel vár minden kedves vásárlót
az új Möbelix Áruházba.

Éljen a lehetõséggel és válasszon a több ezer nyitási ajánlatunkból. Szakképzett
kollégáink szívesen adnak tanácsot Önnek is, hogy közösen megtalálják a
tökéletes lakberendezési megoldást.

Pár évvel ezelõtt a függönyök kizárólag
fény- és napvédelmet nyújtottak.

Azonban a funkcionalitás kizárólagossá-
ga már a múlté. A nagy kombinációs le-
hetõség és a hatalmas választék lehetõvé
tette a függönyök és más napvédõk – mint
rolók, zsaluk és függõleges lamellák – la-
kás dísszé fejlõdését.

A bútorok mellett lakástextíliákat,
szõnyegeket, lakáskiegészítõket,
háztartási cikkeket, festékeket
és lámpákat is találnak a Möbelixben.

Otthonunk berendezéséhez 
adott a széles kínálat

Nyitás: 2008. szeptember 25.

MÖBELIX – a megfizethetõ árakat 
garantáló bútordiszkont Miskolcon!
Az új Möbelixben mindenféle bútort megtalál: konyha-,
hálószoba-, nappali-, kárpitosbútort és sok minden mást.

Óriási termékválasztékkal várja vásárlóit
a Möbelix hálószoba-osztálya.

Csak egy kiadós alvás után vagyunk képesek a maximá-
lis teljesítményre, és arra, hogy dinamikusan, lendületesen
tudjuk alakítani mindennapjainkat. Ha belegondolunk, hogy
életünk egyharmadát ágyban töltjük, a megfelelõ alvóhely
kiválasztása különös jelentõséggel bír. Minõség, energiafel-
használás és kényelem, ezek a legfontosabbak.

Kárpitosbútor az Ön egyéni ízlésének megfelelõen.

A Möbelixnél minden ízlésnek megfelelõ kárpitosbútort
megtalál. A színek, kárpitok és a különbözõ stílusú termé-
kek nagy választéka lehetõvé teszi, hogy megtalálja Ön is
kedvenc darabját. Keresse fel kárpitosbútor-osztályunkat, és
válassza ki kedvencét.
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A közelmúltban, helyi civil szer-
vezetek és közéleti személyek kez-
deményezése nyomán megalakult
Miskolci Közéleti Aka dé mia minden
érdeklõdõt meghív elsõ rendezvé-
nyére, melyen Tõkés László, Európa

parlamenti képviselõ tart elõadást
A nemzeti kisebbségek a Kárpát-me-
dencében, európai kitekintésben
címmel. Az elõadásra szeptember
26-án, pénteken 18 órától kerül sor
Miskolcon a Kossuth utcai refor-
mátus templomban. 
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Szeptember 27-én ismét megtartják a Csaba Napot. 10 órától fõzõver-
seny (Zsûri: Mátyás Rudolf és Tamás Csaba mesterszakácsok), 13 óra: ki-
állítások zenei kísérettel, 14 óra: Görömbölyi Népdalkör, 14.30: Zsolca
Néptáncegyüttes 16 óra: bábszínház, A vászonköpeny újra mesél: A két
kicsi bors. 17 órakor köszöntõt mond Káli Sándor polgármester. 17.15: Ten
Dance TSE táncbemutató, 18: zenés játék 2 részben Szécsi Pál szerelme-
irõl. Szereplõk: Gergely Róbert, Radó Denise, Nádas György, Maronka Csilla,
Borbáth Ottília. Hangszerelte: Végvári Ádám, írta és rendezte: Pozsgai Zsolt.
Szécsi Pál alakja, életének története elevenedik meg a színpadon: Pozsgai
Zsolt darabja hat szerelem és hat öngyilkossági kísérlet „krónikája”. A be-
lépés ingyenes, mindenkit szeretettel várnak!

Doszpoly Orsolya önkormány-
zati képviselõ tisztelettel értesíti
Hejõcsaba lakosságát, hogy szep-
tember 25-én, csütörtökön 14–17
óráig a Szeretet utcai általános is-
kola udvarán, és másnap, szep-
tember 26-án, pénteken 10–14
óráig a Hejõ ABC melletti parko-
lóban lakossági fogadóórával egy-
bekötött, rendkívül alacsony ára-
kon kínált burgonya, hagyma és
alma vásárlására lesz lehetõség.
Minden érdeklõdõt tisztelettel és
szeretettel vár!

Megbeszélésre hívta a Miskolci
Ingatlangazdálkodó (MIK) Zrt. a
Széchenyi utcai társasházak
közös képviselõit. Németh
Zoltán szolgáltatási igazgatóhe-
lyettes a lehulló vakolatdísz
okozta, közelmúltbeli tragédiára
utalva elmondta: hatékony
együttmûködést kívánnak kiala-
kítani a nem MIK-es kezelésû
fõutcai ingatlanok tulajdonosai-
val, képviselõivel is, a hasonló
balesetek elkerülése, a városkép
megóvása érdekében.

� SZEPESI S. 

Az egyeztetésen jelen voltak a mis-
kolci önkormányzat építési szakha-
tóságának vezetõi is. Vargha Tibor
építési, környezetvédelmi és tele-
pülésfejlesztési fõosztályvezetõ hang-
súlyozta: mindent el kívánnak kö-

vetni, hogy a társasházak tulajdonosai
kellõképpen tisztában legyenek
azokkal a törvényi kötelezettségek-
kel, amelyek ingatlanjaik karban-
tartását, felújítását, állagmegóvását
illetõen rájuk hárulnak – illetve
ezen kötelezettségek elmulasztásá-
nak következményeivel is. Ennek ér-
dekében valamennyi ingatlantulaj-
donos részére kipostázzák az ide-
vonatkozó jogszabályi elõírásokat. 

Jirkovszky Tamás városfejleszté-
si igazgatóhelyettes ehhez csatla-
kozva elmondta: a megfelelõ tá-
jékoztatás érdekében közgyûlése-
ket kell összehívni az érintett tár-
sasházakban, s ahol még nincs, ott
szervezeti és mûködési szabály-
zatban megállapítani a közös kép-
viselõk, illetve a tulajdonosok ha-
táskörét, feladatait, felelõsségét,
döntési jogosítványait az épületek
állagát illetõen. 

– Segíteni szeretnénk, hiszen a
baleset óta szabályos pánikhangu-
lat van a belvárosban – hangsúlyozta
Jirkovszky Tamás. Az igazgatóhelyettes
szerint ez egyrészt a járókelõkön lát-
szik, akik jórészt még ma is csak a
járdák külsõ szélén mernek közle-
kedni, másrészt pedig az ingatlan-
tulajdonosokon, akik a tragédiát kö-
vetõen gyorsan, többször átgondo-
latlanul, a szakmai vélemények
 mellõ zésével szinte mindent leve-
rettek az épületek homlokzatáról,
ami leverhetõ volt. Mint elhangzott,
sok esetben egyszerûbb és olcsóbb
lett volna megerõsíteni a régi vako-
latdíszeket, fontos építészeti értékek
mentek veszendõbe, némely helyen
még minta vagy fénykép sem ma-
radt, amely alapján késõbb re-
konstruálni lehetne a díszeket. 

– A miskolci belváros állapota az
egész várost érinti, az utóbbi három
évben a MIK jelentõs erõfeszítése-
ket tett a Széchenyi út épületeinek
rekonstrukciójára, 109 épületbõl

49-et már sikerült megújítani –
mondta el Jirkovszky Tamás, hozzá-
téve: ezen erõfeszítések eredményét,
a sétálóutca képét is veszélyezteti,
hogy az ingatlantulajdonosok több
épületrõl pánikszerûen, szabályo-
zatlanul eltávolíttatják a homlokza-
ti vakolatot, épületdíszeket. A MIK
Zrt. ezért a maga szakmai hátteré-
vel, kapacitásával irányítói, koordi-
nátori szerepet kíván betölteni a bel-
városi épületek felújítási, karbantartási
munkálatait illetõen, s szoros
együttmûködést kialakítani az in-
gatlantulajdonosokkal.

A jelenlévõ társasházi képviselõk
helyeselték az együttmûködést, több
kérdés hangzott el a részleteket il-
letõen, amelyekrõl további konzul-
tációkat tartanak majd.

Dr. Bistei Attila, a 7-es számú választókörzet szocialista
önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzet-
ben élõket, hogy minden páratlan hét kedden lakossá-
gi fogadóórát tart az avasi Profi Áruház elõtt. A követ-

kezõ idõpont: szeptember 23. (kedd), 16 óra.

Cseh László, a 16-os számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje értesíti a lakosságot, hogy szeptember
29-én (hétfõn) 15–18 óra között lakossági fogadóórát tart
a Nagyváthy J. u. 38. sz. alatti rendõrpihenõben.

Balogh Zoltán önkormányzati képviselõ lakossági fo-
gadóórát tart szeptember 22-én (hétfõn) 17–18.30 óráig
a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Garamvölgyi Attila önkormányzati képviselõ lakos-
sági fogadóórát tart szeptember 24-én (szerdán) 17–18.30
óráig a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Juga György önkormányzati képviselõ lakossági fo-
gadóórát tart szeptember 26-én (pénteken) 17–18.30 óráig
a Kossuth u. 16. szám alatt (Fidesz-iroda).

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ szeptem-
ber 26-án (pénteken) 16–18 óráig fogadóórát tart az Ady
Endre Kulturális és Szabadidõközpontban (Miskolc,
Árpád u. 4.)

Lakossági fogadóóra

CSABA NAPA BELVÁROS ÉRDEKÉBEN EGYEZTET A MIK

„Mindent levertek, ami leverhetõ...”

A MIK és az építési osztály képviselôi szervezték a fórumot.

A „népkerti srácokat”, focista
barátokat hívják és várják szep-
tember 21-én, 14 órára a volt
MMTE, jelenleg Borsod Volán
Sporttelepre. A B.-A.-Z. Megyei
Olimpiai Baráti Kör, a B.-A.-Z.
Megyei Labdarúgó Szövetség, és a
Borsod Volán SE közös megemlé-

kezést szervez az ötven éve tragi-
kus autóbalesetben meghalt
Miskolci Munkás TE ificsapat focis-
táira: Cselényi István, Illés Barnabás,
Puhl László, Varga Gyula. A sport-
telepen most közös megemléke-
zéssel hajtanak fejet a 16-17 évesen
elhunyt fiatalok emléke elõtt.

A focistákra
emlékeznek

ZÖLDSÉG-
VÁSÁR

Tõkés László
Miskolcon

A Pro Orchestra Zenei
Alapítvány megköszöni a
támogatást mindenkinek,
aki adója 1%-át az alapít-
vány céljaira ajánlotta fel. A
befolyt 115 382 Ft-ot teljes
egészében a Mis kolci Szim -
fonikus zenekar svájci ven-
dégszereplésének támo-
gatására használtuk föl.

Cseh László, a 16-os számú vá-
lasztókörzet önkormányzati kép-
viselõje kedvezményes õszi vásárt
szervez szeptember 26–27–28-án
9 órától a Nagyváthy János utcai
volt kispiac területén. Szeptember
27-én, szintén 9 órától a Corvin
u. 2. szám elõtt (bent az udvar-
ban) is várja a miskolciakat. A vá-
sárt október 10–11–12-én is meg-
ismétli a Nagyváthy János utcai volt
kispiac területén, szintén 9 órá-
tól. Szeretettel várja választópol-
gárait és a város lakosságát. 

Õszi vásár

Az Idõsügyi Tanács ügyfélszolgálata szeptember 24-én, szerdán 8–12 óráig
ügyeletet tart Miskolc Megyei Jogú Város Esélyek Házában (Városház tér 13.).

IDÕSÜGYI
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Fedor Vilmos alpolgármester na-

pirend elõtti felszólalásában arról be-
szélt, tragédiának kellett történnie
ahhoz, hogy a figyelem közép-
pontjába kerüljön a magántulajdo-
nú épületek sok esetben kifogásol-
ható mûszaki állapota. Miközben a
tulajdonosok nem tesznek eleget a
törvényben foglaltaknak, és a szer-
zõdésben vállalt
kötelezettségeiknek
a törvényi szabá-
lyozás sem megfe-
lelõ. Mivel rossz ál-
lapotú házak nem
csak Miskolcon
vannak, így inter-
pellációt nyújtott
be Bajnai Gordon
nemzeti fejlesztési
és gazdasági mi-
niszterhez, hogy
vizsgálják felül az
építési törvényt, és teremtsenek le-
hetõséget arra, hogy támogatható le-
gyen az életveszélyessé vált épüle-
tek felújítása, a panelprogramhoz ha-
sonlóan.   

Lenártek András, a Fidesz-frakció
vezetõhelyettese keddi sajtótájé-
koztatójuknak megfelelõen felszó-
lalt az úgynevezett roma beköltö-
zés ügye kapcsán. A Fidesz miskol-
ci képviselõi szeretnék elérni, hogy
a közgyûlés októberi ülésén tárgyalja
a roma beköltözésként elhíresült
problémát. A javaslat szerint az elõ-
terjesztés a „beszámoló az úgyne-
vezett roma beköltözések ügyé-
ben, javaslat konkrét lépések meg-
hozatalára” címet viselné. A képvi-
selõ szerint a városvezetõk nyilat-
kozatai akár megnyugtatóak is le-
hetnének, azonban ellentmondást

lehet felfedezni bennük. A szám-
adatok alapján némi emelkedés
van a beköltözésekben, és sokan le-
hetnek olyanok, akik még be sem
jelentkeztek miskolci lakcímre, vagy
a szociális ellátó rendszerbe. Tisztázni
kell, hogy valós problémáról van-e
szó, vagy csak hisztériakeltésrõl, és
mindkét esetben meg kell tenni a
megfelelõ lépéseket, amelyek egy

része Lenártek András szerint lehet
önkormányzati feladat, míg egy
része törvényi szabályozás. Éppen
ezért szeretnék, hogy a közgyûlés
tárgyaljon meg errõl egy átfogó
anyagot. Elhangzott még, hogy a
Fidesz-frakció tisztában van azzal is,
hogy a beköltözési ügy csak egy sze-
lete a roma problémakörnek, ennek
vannak oktatási, szociális, egészség-
ügyi, közbiztonsági vetületei is.

Káli Sándor polgármester vála-
szában kiemelte: határozottan visz-
szautasítja azt a pletykát – melyet
véleménye szerint tudatosan, a vá-
rosvezetés lejáratását célozva ter-
jesztenek –, hogy több ezer romát
költöztetnek be a városba. Rá -
mutatott, hogy Lenártek András fel-
szólalásában is elhangzott a „be-
költöztetés” kifejezés. A polgármes -

ter szerint pattanásig feszült a hely-
zet, így nem lehet elodázni a meg-
felelõ lépéseket. Ki kell deríteni, hogy
kiknek a közremûködésével vettek
magántulajdonú lakást a Fészekrakó
Program kihasználásával olyanok,
akik esetleg nem jogosultak rá. Meg
kell vizsgálni a hitelek körülménye-
it, és ha felmerül a törvénysértés le-
hetõsége, õ maga teszi meg a felje-

lentést. 
Lenártek András

jelezte, hogy a fel-
szólalása jószándé-
kú, és maga is a
vizsgálatot támogat-
ja, míg Horváth
József cigány ki-
sebbségi képviselõ
elismerte, hogy sok
a probléma a ci-
gányság azon részé-
vel, akik nem haj-
landóak beillesz-

kedni. Véleménye szerint egy mun-
kacsoportnak kellene létrejönnie a
körülmények vizsgálatára és a meg-
oldás keresésére. Kobold Tamás, a
Független Miskolcért Egyesület kép-
viselõje jelezte, több száz olyan
esetrõl tud, amelyeknél hamis lak-
címet adtak meg bejelentkezéskor. 

Molnár Péter, a KDNP-frakció ve-
zetõje reményének adott hangot,
hogy a napirendrõl levett kisma-
mabérletet célzó elõterjesztés de -
cemberben megkaphatja a támo-
gatottságot. Ugyanakkor felhívta rá
a figyelmet, hogy véleménye szerint
Miskolc ma nem éppen kerékpár-
barát város, ezért a hozzáálláson
mindenképpen változtatni kell.
Beszélt a közelmúltban megalakult
Magyar Kerékpáros Klub Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Alap -
szervezetérõl, mely megérdemelné
a nagyobb figyelmet. Káli Sándor vá-
laszában jelezte, hogy igyekszik a
város megtalálni a lehetõségeket arra,
hogy a kerékpárosok könnyebben
közlekedhessenek Miskolcon.

Dr. Szinay Attila, a Fidesz  frakció -
vezetõje két diósgyõri, de az egész
várost érintõ ügyhöz kért figyelmet.
Örömét fejezte ki, hogy a diósgyõri
stadion a város tulajdonába került,
és kérte a városvezetést, a jövõben
is tárják majd elképzeléseiket a kép-
viselõ-testület elé, hogy megma-
radhasson a konszenzusos támo-
gatás. Emellett felhívta a figyelmet

az aláírásgyûjtésre, mellyel azt sze-
retnék elérni, hogy a papír kétszá-
zas megszûnése után forgalomba
kerülõ fémpénz hátoldalán is a di-
ósgyõri vár képe legyen. Az aláírá-
sokat szeptember végéig gyûjtik,
többek közt az Ady Mûvelôdési
Házban.

Az már sejthetõ volt, hogy a
közgyûlés délutánjának legna-
gyobb vitáját a Jégcsarnok
mellett elhelyezkedõ ingatlan
értékesítésére vonatkozó el-
õterjesztés váltja ki. 

� CSONKA L.

A közgyûlést megelõzõ napon
a Fidesz részérõl, a helyszínen tar-
tott sajtótájékoztató elõre vetítet-
te a napirend hangulatát. Az el-
õterjesztés szerint a város a
Népkertben található kettes számú
jégpálya mögötti területet kíván-
ná értékesíteni. Ennek területe
11 250 négyzetméter, ahol egy, a
térség funkciójához illeszkedõ és
a sportcentrumhoz szorosan kap-
csolódó szállodaberuházásra ke-
rülne sor. Tavaszi Zsolt, a térség
fideszes önkormányzati képvisel-
õje a terület beépítését ellenez-
ve azzal érvelt, hogy a Népkert ed-
digi történetében még senkinek
nem jutott eszébe ide szállodát
építeni. Abban az ellenzék is
egyetért, hogy Miskolc szálloda-
gondjainak megoldására égetõen
szükség van, de nem ezen a te-
rületen, kihasítva ezzel egy 12

darab négyemeletes ház nagysá-
gú (érzékeltette látványszerûen a
képviselõ) területet a belváros
egyetlen zöld térségébõl. Az újon-
nan fellépõ környezetterhelés
pedig a megmaradó népkerti
részt károsítaná, a mellette lévõ
evangélikus temetõ kegyeleti
szempontjairól már nem is be-
szélve. Adjuk vissza az itt található
különbözõ minõségben jelenleg
meglévõ pályáknak a rekreációs
funkciót – érvelt a képviselõ. –
Fontolják meg: szabad-e döntést
hozni ennek a területnek az ér-
tékesítésérõl – fordult a képvi-
selõkhöz Tavaszi Zsolt. 

Orosz Lajos alpolgármester a te-
rület jelenlegi állapotát jellemez-
ve egyszerûen úgy fogalmazott,
hogy ezekre az elgazosodott pá-
lyákra még a gyerekek sem men-
nek focizni, annyira elhanyagolt,
egyébként sem tiszta zöldterület
„kihasításáról” lenne szó. A jobb-
és baloldal között folyt számhá-
borúba aztán, – hogy hányad
része lenne a beépített területe ez
a Népkertnek, jelenleg hány lá-
togatója van, hány szobás lenne
az ide épülõ szálloda, mely tar-

talmazna ugyanúgy rekreációra le-
hetõséget biztosító területet és
szolgáltatásokat – bekapcsolódott
a város fõépítésze is. Ezt követõen
dr. Simon Gábor a jogi bizottság
módosító indítványával próbálta
meggyõzni a terület hasznosítá-
sát ellenzõket. Eszerint nem csak
arról lenne szó, hogy a vevõ kifi-
zetné a területért a 400 millió fo-
rintot, aztán azt csinálhat, amit
akar. Az ajánlatokról a tervtanács,
a fõépítész bevonásával, de ha kell
a közgyûlés tagjaival összességé-
ben döntene az itt épülõ szállo-
datervekrõl, választva a környe-
zethez legjobban illõt, funkcióját
illetõen pedig elsõsorban a sport-
hoz szorosan kapcsolódót. A jogi
bizottság módosító indítványát a
végszavazásnál egyöntetûen el-
fogadták, míg az ellenzék javas-
latát, hogy ne értékesítsék a te-
rületet, elvetették a többségi sza-
vazatok. Az értékesítést egészében
a 25 igennel és 16 nemmel a köz-
gyûlés elfogadta, így megkez -
dõdhetnek az elõkészületek egy
80-100 szobás sportszálló kiala-
kítására a Népkert északkeleti ol-
dalán. 

Hasznosítás a Népkertben

2008. szeptember 20. KÖZÉLET 3

• 10. 01., 8 nap/7 éj,
hotel*****, félpanzió, repülővel Budapestről

171 900 Ft/fő-től
• 10. 08., 8 nap/7 éj,

hotel***+, félpanzió, repülővel Budapestről
125 900 Ft/fő-től

• 10. 08., 8 nap/7 éj,
hotel****, félpanzió, repülővel Budapestről

127 900 Ft/fő-től
• 10. 15., 15 nap/14 éj,

hotel ***+, félpanzió, repülővel Budapestről
180 900 Ft/fő-től

Egyesült Arab Emirátusok – az arab világ gyöngyszeme

• 10. 22., 8 nap/7 éj, hotel 4*, félpanzió, repülővel Budapestről 180 900 Ft/fő-től

Tárgyalt a közgyûlés az önkor-
mányzat elsõ féléves gazdálkodásáról.
A napirend vitája során több ellen-
zéki képviselõ ismét azon vélemé-
nyének adott hangot, hogy egyre nö-
vekvõ eladósodás, mûködési bi-
zonytalanság tapasztalható, mun-
kahelyteremtés helyett „látványbe-
ruházások” zajlanak. Dr. Szinay
Attila, Fidesz-frakcióvezetõ indítvá-
nyozta, hogy az igazgatási kiadá-
sokból csoportosítsanak át 16 mil-
lió forintot a fõutcai épületek állag-
megóvására, az esetleges életveszély
elhárítására. Dr. Varga Zoltán

MSZP-s képviselõ szerint ugyanak-
kor örvendetesen nõttek az önkor-
mányzat bevételei – fõleg az ipar-
ûzési adók területén, ami a gazda-
ság élénkülésére utal. Káli Sándor
polgármester elmondta, a beruhá-
zások Miskolc összképét, látványát
javítják, nem a városvezetését, az ok-
tatási, kulturális, sportintézmények
régóta esedékes felújítása, korszer-
ûsítése pedig különösen nem so-
rolható a látványberuházások közé.
A polgármester arra is utalt: az ön-
kormányzat a munkahelyteremtés ér-
dekében is megteszi, ami módjában
áll, ipari parkot hoztak létre, terüle-
teket vásároltak ilyen célra, amelyeket
megfelelõ infrastruktúrával látnak el.
Dr. Szinay Attila indítványával kap-
csolatban Káli Sándor elmondta: ko-
rábban a fõutcai portálfelújítások
miatt is sok kritikát kapott a város-
vezetés az ellenzéktõl, ezt is lát-
ványberuházásnak nevezték, most
pedig a jelek szerint gyorsítani sze-
retnék ezeket a munkálatokat. 

Döntött a közgyûlés a Mindszenti
Településrészi Önkormányzat létre-
hozásáról, ennek tagjai esküt is tet-

tek az ülés elején. Ugyancsak dön-
tés született arról, hogy a miskolci ön-
kormányzat pályázatot ír ki aljegyzõi
állás betöltésére. Javaslatot fogadtak
el a városatyák a középfokú oktatá-
si intézmények 2009. évi beiskolá-
zási tervére, valamint Miskolc elsõ
Térségi Integrált Szakképzõ Köz -
pontja, a MITISZK Kht. mûködési fel-
tételeinek biztosítására. Döntés szü-
letett a Miskolci Városi Lakossági
Kártya (MiskolcCard) bevezetésérõl,
és a távhôdíjak emelésérôl is.

A MiNap következõ heti számai -
ban, a döntésekrôl az azt követõ in-
tézkedésekrõl beszámolunk.    

PÁLYÁZAT NYUGDÍJASKLUBOK
MÛKÖDÉSI TÁMOGATÁSÁRA

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyûlésének Ifjúsági, Szo ciál -
politikai és Sport Bizottsága pályázatot hirdet miskolci szék-
helyû, miskolci tagsággal mûködõ nyugdíjasklubok mûködési
támogatására (bér és bérjellegû költségek kivételével).

FELOSZTHATÓ ALAP ÖSSZEGE: 4 000 000 FT.
ELNYERHETÕ LEGNAGYOBB TÁMOGATÁS ÖSSZEGE: 250 000 FT

A pályázat tartalmazza: a nyugdíjasklub tevékenységének is-
mertetését, a 2007. évi mûködésrõl szóló beszámolót, valamint a
megpályázott összeg felhasználásának részletes költségvetését. A pá-
lyázathoz csatolni kell a nyugdíjasklub, vagy a nyugdíjasklubot
mûködtetõ intézmény cégbírósági bejegyzését, az alapszabályt vagy
alapító okiratot, bankszámla-szerzõdést, valamint APEH-igazolást
arról, hogy a szervezetnek esedékessé vált, 30 napon túli köztarto-
zása nincs. 

A pályázaton elnyert összeg felhasználásáról a pályázót el-
számolási kötelezettség terheli. A hiányosan benyújtott pályá-
zat a pályázatból való kizárást vonja maga után!

Egy klub csak egy pályázatot nyújthat be.

Nem pályázhatnak azok a szervezetek, akik az elõzõ években
az alapból elnyert pénzeszköz pénzügyi elszámolási kötelezettsé-
gének nem tettek eleget.

A pályázatokat postai úton „Miskolc Megyei Jogú Város Nyugdíjas
Klubok támogatása” jeligére a Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatal Egészségügyi, Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Fõosztályára:
3530 Miskolc, Petõfi Sándor u. 39. címre kérjük beküldeni. 

A pályázat beérkezési határideje: 2008. október 3.

Állóképes testületi ülés

ROMAKÉRDÉS NAPIREND ELÕTT

TÁRGYALTÁK MÉG...



A Fészekrakó programban
érintett avasi családok kö-
rébõl idén több gyermeket
kellett kiemelni, állami gon-
dozásba adni, mint az utóbbi
három évben együttvéve –
mondta el lapunknak
Horváth Zoltán, az Iránytû
Szociális Szolgálat megbízott
igazgatója.

� SZEPESI S.

A szolgálat adósságkezelõ cso-
portja külön programot dolgozott
ki azon családok támogatására,
amelyek érintettek a Fészek -
rakóban, s tisztességgel akarják is
törleszteni a részleteket. – Ezek
azonban az összes ilyen család tíz
százalékát teszik ki. A nagy több-
ségnek, jövedelmi viszonyainál,
hozzáállásánál – gyakran mind-
kettõnél – fogva esélye sincs erre,

nem is kíván részt venni a prog-
ramban, s hat hónap múlva jön a
kilakoltatás – mondta el Horváth
Zoltán. 

A kilakoltatott családok egy
része bennmarad a város szociá-
lis ellátórendszerében – például
átmeneti otthonba kerül – más ré-
szük kiköltözik Lyukóba, vagy
más peremkerületi övezetbe. –
Természetesen kiemelt figyelem-
mel kísérjük a gyermekek sorsát,
nem maradhatnak fedél nélkül
vagy veszélyeztetett környezet-
ben – tette hozzá a megbízott
igazgató. 

Horváth Zoltán szerint ez a je-
lenség, illetve a Fészekrakó prog-
ram nem csak roma családokat
érint az Avason, kétségtelen azon-
ban, hogy elsõsorban róluk van
szó. Több tucatnyian költöztek be
ilyen módon az utóbbi idõben a
városrészbe, meglévõ szocializá-
ciós, beilleszkedési problémákkal,
amelyek konfliktusokhoz vezetnek
az itt élõkkel. 

– A Fészekrakó egy jó szándé-
kú kezdeményezés volt, sajnos
azonban ki lehet mondani, hogy
rosszul sült el – legalábbis nálunk.
A jelenleginél jóval pontosabb és
körültekintõbb szabályozásra van
szükség, hogy ne fordulhassanak
elõ visszaélések – vélte az avasi
Iránytû Szociális Szolgálat megbí-
zott igazgatója.

� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Fodor Zoltán (fotónkon) ezt

követõen a Miskolci Ingatlan gaz -
dálkodó Zrt. illetékeseinél ér-
deklõdött, ahol elmondása szerint
áprilisban 75 beköltözõ családról
tudtak, de ez a szám a valóság-
ban nyilván már akkor is jóval na-
gyobb volt. 

– Az általa, rászorultsági alapon
kiutalt szociális bérlakásokban a
MIK ellenõrizheti a lakók létszá-
mát, s indokolt esetben – ha még
Ongáról, Gesztelybõl, Lyukóból és
ki tudja, honnan is ott tanyázik 4-
5 család – elrendelheti a kényszer-
kilakoltatást. A mostani beköl-
tözõk többsége azonban a
Fészekrakó Program segítségével,
a szabadpiacon vásárolt lakást az
Avason, és esetükben már igen
nehéz eljárni – mondta el a te-
rületi képviselõ. A 35 éven aluli-
aknak járó szociálpolitikai támo-
gatás öt gyereknél már eléri a négy
és félmillió forintot, a lakás vé tel -
árá nak fennmaradó részét pedig
a Fészekrakó keretében meghi-
telezi a bank. Persze a bankhitel
igen szigorú feltételekhez van
kötve, s itt vetõdik fel a vissza-
élések gyanúja, hiszen ezek a hal-
mozottan hátrányos helyzetû, ala-
csony képzettségû emberek a va-
lóságban nyilván nem rendelkez-
nek például olyan tartós munka-
viszonnyal, amely garantálhatná a
hitelek rendszeres törlesztését.
Vannak viszont olyan strómanok,
„ügyintézõk”, akik állítólag min-
den szükséges igazolást megsze-
reznek az érintettek számára, s
vállalják a banki ügyintézést is.
Hogy ezek ügyvédek, ingatlan-
közvetítõk, banki alkuszok vagy
esetleg mások-e, nem lehet tudni.

Nem akarok sen-
kit gyanúsítani,
annyi azonban bi-
zonyos: a Klapka
utcai OTP-fiók
vezetõje úgy tá-
jékoztatott, hogy
tudomása szerint
csak az õ bank-
juknál 11 ilyen
vizsgálat folyik,
visszaélések gya-
núja miatt. Egy
alapos ügyészsé-
gi vizsgálat tisztázhatná, s egyér-
telmûen visszavezethetné: kik le-
hetnek fõ haszonélvezõi az ilyes-
féle, többségében kilakoltatással
végzõdõ „lakásforgalomnak”, s
meglennének a felelõsök is –
emelte ki Fodor Zoltán. 

A képviselõ azt is hangsúlyoz-
ta: nem elsõsorban azokkal van
a gond, akik a lakásokat vásárol-
ják, hanem a náluk tartózkodó
nagyszámú vidéki rokonnal, is-
merõssel. S velük sem azért, mert
esetleg romák, hanem a viselke-
désük miatt. – Érdeklõdtem az
avasi rendõrõrs parancsnokánál,
ezernél is jóval több feljelentést
tettek csak az idén, az itteni
lakók bejelentései alapján. Én
sorra kapom a megkereséseket,
hogy szereltessem le a játszóte-
reket a kerületben, mert ezek a
fõ bázisai a csapatokba verõdött
suhancoknak, akik hangoskodnak,
rettegésben tartják a járókelõket.
Vannak tehát problémák, s én a
magam részérõl szerencsésnek
tartanám, ha a helyi és az orszá-
gos cigány önkormányzatok az ed-
diginél jóval aktívabban és hatá-
rozottabban bekapcsolódnának
ezek kezelésébe – nyomatékosí-
totta Fodor Zoltán. – Én szeretem
az õszinte beszédet, s ha konk-
rét, bizonyítható ügyekben for-
dulnak hozzám, minden esetben
utánajárok, megpróbálok segíte-
ni. Az „azt beszélik” típusú, légbõl
kapott ostobaságokkal azonban,
amelyekrõl senki nem tudja, hon-

nan erednek,
mindenki „csak
úgy hallotta”,
nem lehet mit
kezdeni. Beszélik
például, hogy a
rendõrök nem is
mindig akarnak
intézkedni, ha a
lakók „csak” éj-
szakai hangosko-
dás, randalírozás
miatt tesznek be-
jelentést. Kérem:

tessék megnevezni a rendõrt, aki
felvette a bejelentést, és „nem
akart foglalkozni vele”, akkor az
õrsparancsnok úrral együtt el tu-
dunk járni – tette hozzá Fodor
Zoltán, aki szerint általánosságban

nem lehet ilyeneket kijelenteni.
Semmi sem akadályozza, hogy az
állampolgár megkérdezze annak
a rendõrnek a nevét, aki felveszi
a telefont a bejelentésekor. Az
avasi rendõrõrs száma 30/749-
6375, éjjel-nappal hívható.

– Meg kell elõznünk, hogy az
emberek saját maguk vegyék ke-
zükbe az igazságszolgáltatást. Ez
önbíráskodáshoz vezethet, amely-
nek beláthatatlanok a következ-
ményei. Sajnos, vannak erre utaló
jelek, a lakóknál érezhetõen kezd
betelni a pohár. Elegük van belõ -
le, hogy a saját ingatlanjukban sem
lehet nyugalmuk, hogy félniük
kell, ha lemennek az utcára, vagy
iskolába küldik a gyerekeiket –
zárta nyilatkozatát Fodor Zoltán.   
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AKCIÓVAL BÚCSÚZIK A NYÁR 
A THERMAL HOTEL VICTORIÁBAN

2008. október 22-ig,
hétköznapokon (vasárnaptól péntekig).

13 998 Ft/fõ/2 éj
34 995 Ft/fõ/5 éj

(Kétágyas szobában, félpanzióval)
4200 Hajdúszoboszló, Debreceni útfél 6.

Telefon: 52/557-550, fax: 52/362-369
www.thermalhotelvictoria.hu

A Báthori István Középiskola
és Szakiskola Diósgyőri Tagintézménye

(Rácz Ádám út 54–56.)

Részmunkaidős munkaviszonyban
történő foglalkoztatással

MATEMATIKA–FIZIKA SZAKOS
egyetemi végzettségű

pedagógust keres.
Érd.: Farkasné

Ökrös Marianna

tagiskola-vezetőnél

Tel.: 30/416-1749

ÜDÜLJÖN – PIHENJEN ÉS SZERVEZZE

KONFERENCIÁIT, MEETINGJEIT A TISZA-TÓHOZ

POROSZLÓRA,  A CLUB THERMÁL KASTÉLYBA

A kastélyban kádas vagy zuhanyzós, tv-vel, hûtõvel, fran-
ciaágyal ellátott szobákat biztosítunk, nagyobb családos
vendégeinknek pedig 70 m2-es, teljesen felszerelt apart-
manok állnak rendelkezésre. 
Szolgáltatásaink a kastélyban: fedett medence, hidro -
medence, fitneszterem, infraszauna, alpha massage,
masszázs, rex, darts.
A kastély területén külsõ medence, minigolfpálya, ping-
pongasztalok, gyermekek részére játszótér, lengõteke,  bog -
rácsolásra alkalmas hely és zárt parkoló van kialakítva.  

ÁRAINK:
Fõszezonban: 

Reggelis ellátással: 5300 Ft/fõ Félpanzióval: 7900 Ft/fõ
Utószezonban: 

Reggelis ellátással: 4900 Ft/fõ Félpanzióval: 7550 Ft/fõ
Nyugdíjasoknak és nászutasoknak: 

elõ- és utószezonban 10% engedményt adunk
fõszezonban: 5% engedményt adunk.

Üdülési csekket elfogadunk.

Érdeklõdni lehet a 06-20/5777-939 telefonszámon
vagy a következõ e-mail címen: 

poroszlokastely@t-online.hu
További fényképeket megtekinteni 

a www.poroszlokastely.hu címen lehet.

A részletekrôl érdeklôdjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda
3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., a színházzal szemben a földszinten. Tel.: 46/506-088, 506-089

Autóbuszok bérbeadása 18–70 fõig

goldentours

� Gödöllő–Szentendre kirándulás október 10. 7500 Ft
� Zakopane október 11. 7200 Ft

� Krakkó–Wieliczka–Zakopane október 23–25. 25 200 Ft
� Száztornyú Prága október 23–26. 35 900 Ft

� Párizs október 23–27. 56 900 Ft
Last Minute üdülések: görög szigetek, Mallorca, Tunézia, Egyiptom

MISKOLCI INDULÁSÚ ÚTJAINK, KEDVEZŐ ÁRON!

APRÓHIRDETÉS
Egészségmegőrző termékek bemutatásához,
értékesítéséhez munkatársakat keresünk.
Kereseti lehetőség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.:
20/9728-902.
Svájci érdekeltségű kereskedelmi cég érté-
kesítési feladatokra munkatársakat keres. Tel.:
20/529-8501.
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat
keres. Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:
20/529-8590.
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de
életkora elhelyezkedési problémát okoz? Legyen
értékesítési munkatársunk! Tel.: 06-20/995-5771.
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó
díjazás. Minden korosztálynak! Tel.: 06-20/959-
0820.
Bölcsődés, óvodás gyerek kísérését, iskolás
tanulás-segítését vállalom. 500 Ft/óra, ill.
megegyezés szerint. Tel.: 30/505-3207.
Budapest központjában, a klinikák és az egye-
tem közelében 2 szobás, 51 nm-es, erkélyes,
klímás lakás eladó. Érdeklődni a 06/20-521-
1646-os telefonon lehet.

Miskolc és a romák II.

A KÉPVISELÕ ÜGYÉSZSÉGI
VIZSGÁLATOT SÜRGET

Rosszul sült el
a Fészekrakó

A Diósgyõri Vívó Egyesület
tagfelvételt hirdet azon 10–16
éves lányok és fiúk részére,
akik szeretnének megismer-
kedni ezzel a nagy múlttal ren-
delkezõ olimpiai sportággal,
most kipróbálhatják a pár-
bajtõrvívást. Helye: az egye-
tem Egészségügyi Fõiskola
Karának tornaterme, Mész u.
1., kedd, csütörtök 16–17 óráig.
Érdeklôdni telefonon: 70/371-
11-34, Szûcs Ervin edzõnél.

Vívó-
toborzó

Több olvasónk is azzal kereste
meg szerkesztõségünket, sze-
rintük a Szondi teleprõl köl-
tözteti a MIK Zrt. az ott élõket
az Avasra nagy számban.
Németh Zoltán, a cég szolgál-
tatási igazgatóhelyettese meg-
erõsítette, hogy a felszámolás
alatt lévõ telepekrõl a város
más részeibe költöznek az
eddig ott élõk, ezek jó részé-
hez azonban vajmi kevés köze
van az ingatlanközvetítõnek.

� HORVÁTH IMRE

Nem csak a Szondi teleprõl van
szó, hanem Németh Zoltán a
József Attila telepet is említi,
amely felszámolás alá került, és
amelyet a Miskolci Ingatlan -
közvetítõ Zrt. kezel. Azon lakók-
kal szemben, akik jogcímmel ren-
delkeztek a felszámolás alatt álló
lakásokban, elhelyezési kötele-
zettsége van a cégnek, méghoz-
zá ugyanolyan komfortfokozatú és
méretû lakást kell biztosítani,
mint amiben laktak. Akik jogcím
nélkül laktak a két említett vá-
rosrészben, azokkal szemben
ilyen kötelezettség természetesen
nincs. A társaság minden csalá-
dot egyedileg vizsgált, és a város
különbözõ pontjain biztosított
számukra lakhatást – általában
komfort nélküli, vagy félkomfor-
tos lakásokban. Volt egy olyan
réteg is, aki kérte, hogy magasabb

komfortfokozatú lakásba költöz-
hessen, az õ esetükben vizsgál-
ták, hogy az életvitelük, és az
anyagi kondícióik megfelelõek-e
arra, hogy egy összkomfortos la-
kást fenntartsanak. Néhány csa-
lád megfelelt a kritériumoknak,
õk költözhettek például az Avasra.
Ezekrõl a családokról azonban
nem kaptak olyan visszajelzést a
lakóközösségbõl, hogy bármi
gond lenne velük. Ahogy Németh
Zoltán fogalmazott: a MIK-nek is
érdeke, hogy alaposan mérlegel-
jen ilyen esetben, hiszen nem cél
olyan bérlõket költöztetni a ma-
gasabb fenntartású lakásokba,
akik aztán nem tudnak fizetni, és
hátralékot halmoznak fel. 

Az igazgatóhelyettes szerint az
emberek hajlamosak arra, hogy
összemossanak bizonyos dolgokat.
Azt gondolják: „ha a MIK felszá-
mol telepet, és az Avasra új csa-
ládok költöznek a szokásostól na-
gyobb számban, akkor abban nyil-
ván az õ kezük van”. Ezt azonban
határozottan cáfolta. Állítása sze-
rint azok az Avasra költözõ csalá-
dok, akik az együttélés alapvetõ
szabályait nem tartják be, lakás-
vásárlás útján, saját tulajdonba
költöztek, jobbára a Fészekrakó
program keretében. Példaként
említette a Szilvás utca 2. szám
alatti lépcsõházat, melyben a MIK
Zrt. látja el a közös képviseletet,
és ahová tíz család költözött a kö-

zelmúltban hitelre vásárolt lakás-
ba. Tudomása szerint a Fészekrakó
program segítségével, és nagy ré-
szük korábban nem összkomfor-
tos lakásban lakott. 

Az ingatlangazdálkodó ellenõrzi
a bérlõit, és ha valahol azt ta-
pasztalják, hogy nem tartják be
az együttélés alapvetõ szabálya-
it, akkor felmondják a bérleti jog-
viszonyt. Ebben az esetben azon-
ban hosszas jogi procedúra kö-
vetkezik, ami 2-3 évig is eltarthat.
Németh Zoltán szerint az ingat-
lanpiacon jelenleg túlkínálat van
és nyomott árak, így pedig köny-
nyebb lakáshoz jutni, mint mond-
juk tíz évvel ezelõtt. Éppen ezért
ez nem csak az avasi városrész
problémája, tudomása van róla,
hogy máshol is elõfordulnak olyan
családok, akik megkeserítik az
adott lakóközösség életét.
Ugyanakkor felmerül egy másik
probléma is; sokan ugyanis nem
fizetik a rezsit, vagy a közös költ-
séget sem. Ha tartozást halmoz-
nak fel, akkor persze a közös kép-
viselõnek megvan a lehetõsége
arra, hogy végrehajtási eljárást kér-
jen. Ez esetben azonban ismét
csak szembesülni kell az akár
évekig eltartó jogi procedúrával,
és az igazgatóhelyettes nem hal-
lott olyanról, hogy az eljárás végén
árverezés következett volna, ál-
talában csak ráterhelik az ingat-
lanra a tartozást.

NEM A MIK KÖLTÖZTET

Saját lakásba költöznek
az Avason



Nyolcadik ízben csatlakozik az
Európai Autómentes Naphoz,
negyedik ízben a Mobilitás
Héthez Miskolc. Európa több
száz nagyvárosához hasonló-
an, közvetve és közvetlenül
befolyásolja mindennapjain-
kat a nagyvárosi közlekedés.
Mit tehetünk, hogy élhetõbb
városban élhessünk? 

„Autó nélkül a természetben” a
rendezvény szombati témája. A
Keleti kaputól 1, 30, 50, 80 és 110
kilométeres távokon, országosan is
hírnevet szerzett kerékpáros telje-
sítménytúrára indulhat a család
vagy a baráti társaság. Hosszabb-
rövidebb bükki túrákra várnak je-
lentkezõket kilenc órától a 
B.-A.-Z. Megyei Természetjáró
Szövetség túravezetõi. A Miskolci
Állatkert és Kultúrparkban ingye-
nes látogatási lehetõség nyílik a bér-
lettel, buszjeggyel, kerékpárral ér-
kezõknek, a MVK Zrt. munkatár-
sainak utazási igazolvánnyal, de a
lillafüredi Szent István- és Anna-
barlangokba is kedvezményesen
juthatnak be, akik kisvasút-jeggyel
érkeznek, s nem gépkocsival (800
Ft helyett 450 Ft). Ezen kívül a
Csanyik-völgy bejáratánál Zöld
stand, környezetvédelmi tájékoz-
tatók és kérdõív várja a termé-
szetbe igyekvõ miskolciakat.

Vasárnap, az Élõ Utcák Napján
 dél elõtt a Miskolci Egyetem fõbe-
járatához várják azokat, akik 11–15
óra között indulni szeretnének a
Kovács Károly-kerékpárversenyen.
13.00–14.30 között a CineFest ke-

retében ingyenesen tekinthetõ meg
a globális környezeti problémákat
szemléltetõ Utolsó óra címû film
(Hevesy Iván-terem), 14.30-tól pedig
elsõsorban a családosokat várják a
sportcsarnok elé. Taoista tai-chi
bemutató, Mancs a kézben kutya-
bemutató és -simogató, FIFI-buszos
játszóház szerepel a programban.
15.10-tõl a Borókás Kulturális
Egyesület „Most érkeztünk e hely-
re” címû komédiája kínál alkalmat
a szabadidõ hasznos eltöltésére.
Délután ötkor a sportcsarnoktól
indul a Critical Mass.

Az Európai Autómentes Napon,
szeptember 22-én hétfõn ismét szá-

míthatunk arra, hogy 9 és 17 óra kö-
zött lezárásra kerül a belváros, pon-
tosan a Görgey utca – sportcsarnok
– Tudomány és Gazdaság Háza –
Népkert elõtti szakasz a Lévay ut-
cáig. Ellenben ingyenesen utazhat-
nak az MVK Zrt. jármûvein az ér-
vényes forgalmi engedéllyel rendel-
kezõk és családtagjaik. Tíz órától ját-
szóházba, aszfaltrajzversenyre vár-
ják a kisebbeket. Várhatóan 11-re ér-
keznek a Városház térre a kerüle-
tekbõl induló kerékpáros diákcsa-
patok. Számos civil szervezet és kör-
nyezetvédelmi hatóság standja,  mé -
rõ buszainak bemutatása szerepel a
programban.
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A nyolc évvel ezelõtt lebontott
Széchenyi István u. 80. szám
alatti egyemeletes, eklektikus
polgárház helyére 2002 elején
elkészült a Rácz és Társa építé-
szek irodájában Szunyogh
László építészmérnök terve az
új, a Metropolhoz keletrõl csat-
lakozó üzletházra. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Az építtetõ a Prohansa Kft. és az
Online Hungary Informatikai és
Kommunikációs Kft. A szakmai
vélemény a homlokzat további fi-
nomítását javasolta, sõt az egyik
szakértõ annak adott hangot, hogy
a homlokzat a járdától a párkányig
olyan üveg-architektúra kialakítást
kapjon, amelyben a földszint nem
válik el az emelettõl. 

A tervtanácsi véleménynek meg-
felelõen a tervezési szempontok az
alábbiak szerint alakultak. (Az ada-
tok felhasználásáért köszönetemet
fejezem ki Szunyogh László okle-
veles építésznek, aki 2002–2006
májusa között készített dokumen-
tumait felhasználásra rendelkezé-
semre bocsátotta). „Az építtetõk a
Széchenyi utca 80. sz. alatti részen
a meglévõ Metropol üzletháztól füg-
getlen, de késõbb azzal össze is nyit-
ható, önálló üzletházat kívánnak föl-
építeni. Az új épület gyalogosfor-
galom szempontjából két bejára-
tú lesz, átjárást biztosít a Széchenyi
és az Arany J. utcák között.
Személygépkocsik részére az Arany
János utca felõl biztosított a bejá-
rat. Az épületben több funkció kap
helyet. A földszinten önálló üzle-
tek, illetve mûvészeti galéria kerül
kialakításra. Ezek megközelítése a
középsõ közlekedõ folyosóról biz-
tosított, amely az átjárást is lehe -
tõvé teszi a két utca között.”

Az épület az elsõ emelettõl két
szárnyra válik. A Széchenyi utca felé
vendéglátó, szórakoztató funkciót
kap, az Arany J. utca felé irodákat
alakítanak ki. A két szárny között,
a földszinti födém tetején gépko-
csik számára alakított ki teraszt a
tervezõ. A második emelet
Széchenyi utca felé esõ részén 2–2
szobás lakásokat tervezett. Itt, illetve
ezt követõen érvényesül a tervta-
nácsi javaslat. „Külsõ megjelené-
sében az épület modern kíván lenni.
Az épület legfontosabb megjelenési
oldala a Széchenyi utcai homlok-
zat. A sétálóutcának ezen a sza-
kaszán az eklektikus városkép már
annyira sérült, s a közeli épületek
stílusa annyira vegyes, többnyire új,
hogy nem volt indokolt valamilyen
archaizáló, régit idézõ épület ter-
vezése. A homlokzat két fõ elem-
re oszlik, az emeleti, síkból kiugró
világosabb megjelenésû, sok üveg-
felületû rizalitra, s azt alulról, illet-
ve jobb oldalról keretezõ, épp
ezért sötétebb falsíkra. Az Arany
János utcai homlokzat igazodik az

elõzõhöz. Tömegében mind-
két utcai oldalon nyeregtetõs
egységgel illeszkedik a zárt ut-
casorba, közte földszinti ösz-
szekötõ tömeggel.”

Az építésztervezõ a hom-
lokzatkiképzésben mélyzöld
vagy barnás színû gránit lap-
burkolatot, világos homok-
színû homlokzati nemesva-
kolatot, fémkeretezésû arany-
színû üzleti portálokat, ce-
mentkérgû homlokzati tago-
zatokat, szabványméretû
mûanyag nyílászárókat ter-
vezett, amelyek mind az észa-
ki, mind a déli homlokzaton
fémkeretelést kaptak volna. 

2005-ben az építtetõ kez-
deményezésére az engedélyezettõl
eltérõ homlokzat született. Ez „kö-
zépszimmetriájú bejáratú, erõseb-
ben kiülõ középsõ zárt erkélyes ki-
alakítású, s az ereszvonal fölött tim-
panont is tartalmazó volt”, ami miatt
egy átosztott homlokzati terv szü-
letett. Mivel ez nem illett a
Széchenyi utca revitalizációs el-
képzelésébe, a korábbi homlokza-
ti arányrendszerbe, ismételten mó-
dosított, ezeket figyelembe vevõ do-
kumentáció elkészítését javasolta
a tervtanács. 2006 januárjában
ugyanez a tervtanács a homlokza-
ti hármas tagozást ismételt újra-
gondolásra javasolta, a szimmetri-
kus kialakítást elfogadta. Szunyogh
László ezt követõen megbízását
visszaadta a megbízónak, egyben
hozzájárult ahhoz, hogy munkáját
új tervezõ felhasználhassa. 

2008 nyarán azt látjuk, hogy a
telken emelkedik az építmény, de
még nem tudjuk, hogy annak
északi és déli homlokzata miként
fog beilleszkedni a tömb építésze-
ti képébe.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (107.)

Egy új beruházás tervei

A számos terv közül a tervezõhöz
legközelebb esõ változat.

A Keresztény Értelmiségiek
Szövetsége miskolci csoportja szep-
tember 25-én, csütörtökön, este fél
6-tól tartja évadnyitó rendezvényét
a Mindszenti plébánia Millenniumi
termében. Keresz tes né dr. Várhelyi
Ilona irodalomtörténész vetített
képes elõadásának címe: A
Munkácsy-trilógia bibliai szimbo-

likája (krisztológiai megfigyelések).
Nemcsak KÉSZ-tagokat várnak!

Az avas-déli Ige-templomában
szeptember 24-én, szerdán este fél
7-kor nyitják meg a Nagy Gáspár
költõ emlékére rendezett kiállítást,
majd 7 órától dr. Csókay András
agysebész tart elõadást A remény
bátorsága címmel.

Harang-hírek

Mozimûsor
Kossuth-terem: szeptember 25–október 1. között
16.30, 18.30, 21 órakor Tabló – Egy romazsaru történe-
te, magyar film. 
Hevesy Iván-terem: szeptember 22–szeptember 24.
között 17 órakor Hancock, amerikai akció-vígjáték, 19
óra Irina Palm, belga–luxemburgi–angol–német–francia
filmdráma, 21 órakor Nyócker, magyar animációs film.
Mûvészetek Háza, Béke-terem: szeptember 25–október 1. között 16,
18 órakor Csak egy csók, francia romantikus vígjáték, 20 órakor Állati
szerelmek, francia dokumentumfilm.
Mûvészetek Háza, Uránia-terem: szeptember 25–október 1. között 15.30,
17.45 órakor Állati szerelmek, francia dokumentumfilm, 20 órakor Csak
egy csók, francia romantikus vígjáték.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Miskolci Állatkert és
Kultúrpark lakóit? Hamarosan kiderül! Hatrészes ke-
resztrejtvény-játékot indítunk, melyben megfejtés-
ként az állatkert lakóinak nevét rejtettük el! A meg-
fejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb ok-
tóber 8-a éjfélig juttassák el a Miskolci Kom mu -
nikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u.
9. A helyes megfejtõk között a GÉNIUSZ Könyváruház
(Miskolc, Széchenyi út. 107.) által felajánlott könyv-
utalványt sorsolunk ki.

Ismeri Ön 
az állatkert lakóit? HETI MÛSORA

2008. szeptember 22–2008. szeptember 28.

Szeptember 22., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Kilátó, közéleti ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Közgyûlés után, beszélgetés a frak-
cióvezetõkkel 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 Salakmotor páros Eb kö-
zépdöntõ 22.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – showmûsor 23.00
Képújság.

Szeptember 23., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30Képújság 17.00Helyszín, bûnü-
gyi magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Nebuló, oktatási magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25Sportpercek,
a Miskolc Televízió sportmûsora
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Gyõr
– DVTK Soproni Kupa labdarúgó-
mérkõzés 21.00 Gátlástalanul, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00Képújság.

Szeptember 24., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Novum – A
jövõ záloga 1. rész (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Teremtõ világ, innovációs ma-
gazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Boltív, építészeti portrémagazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30Hírháló (Há -
lózat TV) 21.00 Rideg valóság, ame-
rikai film (Hálózat TV) 23.00 Kép -
újság.

Szeptember 25., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.25 Nebuló, ok-
tatási magazin 19.00 Miskolc Ma
(ism.)19.25Borban az igazság…, ma-
gazin a borról 20.00Miskolc Ma (ism.)
20.30Hírháló (Hálózat TV) 20.55 Íze-
lítõ, fõzõcske mûsor (Hálózat TV)
21.00 Kitörés, kanadai–angol film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Szeptember 26., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc Ma,
hírmûsor 18.25 Gyöngykagyló, gyer-
mek- és ifjúságvédelmi magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Mú -
zsa, kulturális magazin 20.00Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
20.55 Ízelítõ, fõzõcske mûsor (Há -
ló zat TV) 21.00 Amikor leszáll az éj,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Szeptember 27., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Víz-, zene-, vi-
rágfesztivál Tatán (Hálózat TV) 15.00
Salakmotor páros Eb középdöntõ
(ism.) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
is mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00Házibuli Attilával és vendé geivel
– showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Mentõhelikopter, német film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Szeptember 28., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Gyõr – DVTK
Soproni Liga labdarúgó-mérkõzés
(ism.) 17.00 Bence-show (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor is -
mer tetés 18.00 Krónika, heti hír-
összefoglaló magazin 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális ma-
gazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Szörnycsinálók, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Európai Mobilitás Hét 

„TISZTÁBB LEVEGÕT MINDENKINEK”

Az Avasi Gimnázium új épület-
szárnyába õsszel színes programok-
kal várják az érdeklõdõket. A 800 mil-
lió forintos beruházásnak köszön-
hetõen iskolai és közösségi könyv-
tárral, színházteremmel és tanter-
mekkel bõvült a gimnázium. Az in-
tézmény vezetése az õszi program-
sorozatot a város többi kulturális in-
tézményével összehangolva állította
össze. A nyitókoncerten szeptember
25-én Demjén Ferenc mûsorát lát-
hatják az érdeklõdõk. Október 6-án
pedig indul az õszi filmklub; a vetí-
téseken nemcsak a gimnázium di-
ákjait, hanem a város valamennyi la-
kosát várják. A színes programoknak
nemcsak a színházterem ad majd ott-
hont, október 11-én például az iskola
elõtti téren rendezik meg a szüreti
fesztivált, ahol kézmûves kirakodó-
vásárral, néptáncbemutatóval, kon -
certekkel várják az érdeklõdõket.

Avasi Jazz Esték címmel jazz-so-
rozat indul a gimnázium színház-
termében. Elsõ alkalommal, október
17-én a Dresch Quartett koncertjét
hallhatják a zenekedvelõk. Október

15-én kezdõdik az Avasi Meseszínház
programsorozata a budapesti Fabula
Bábszínház Kék kutya története
címû elõadásával. Novembertõl ko-
molyzenei hangversennyel bõvül a
kínálat, decemberben pedig már egy
felnõtteknek szóló színházi elõadást
is láthatnak az érdeklõdõk. 

Avasi programsorozat

ELÕADÁS ÉS
SZÓLÓKONCERT

A Miskolc Városi Könyvtár Tompa
Mihály Fiókkönyvtára Orosz Lajos ön-
kormányzati képviselõ támogatásá-
val a „Reneszánsz Év – 2008” al-
kalmából elõadást és szólókoncer-
tet szervez szeptember 24-én, szer-
dán 15 órai kezdettel Barangolás a
reneszánsz zene világában címmel.
Elõadó: Fülep István Benedek, ré-
gi zenei furulyamûvész, tanár. Az
 elõ adást reneszánsz stílusú hang-
szeres felvételek és Jacok van Eyck
szóló furulyamûvei gazdagítják.

A Mobilitás Hét idén is az eljutási versennyel kezdôdött.
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Hotel Korona***
4200 Hajdúszoboszló

József A. u. 8–12.

www.hotelkorona.net

koronacs@t-online.hu

52/271-970
Ingyenes szolgáltatásaink: zárt parkoló, in-
ternetsarok, wellness-sziget: finn szauna,
infrakabin, gőzkabin, kültéri medence.

AKTUÁLIS AKCIÓINK:
Indián nyár

2 ágyas szobában, félpanziós ellátással:
Hétvégén: 8250 fő/éj+IFA
Hétköznap: 7800 fő/éj+IFA

Nyugdíjasoknak 5% kedvezmény!

Őszi szünet:
3 éjszaka/család

2 felnőtt és 1 gyermek részére: 
56 650 + IFA

2 felnőtt és 2 gyermek részére: 
69 500  + IFA

5 éjszaka/család
2 felnőtt és 1 gyermek részére: 

92 600 + IFA
2 felnőtt és 2 gyermek részére:

116 000 + IFA

Õszi árzuhanás Hajdúszoboszlón!

okt. 5-tõl dec. 17-ig 27 000 Ft/fõ
6 éjszaka + 1 éjszaka ajándék félpanziós ellátással!

Televíziós, zuhanyzós, klimatizált szobák.

A fürdõtõl 2 percre!
Turnusok: vasárnaptól vasárnapig.

Üdülési csekket elfogadunk!
Áraink az áfát nem tartalmazzák!

ARANY OROSZLÁN PANZIÓ
4200 Hajdúszoboszló, Bessenyei u. 14.

Tel.: 52/273-094, 30/5911-888. Fax: 52/273-095

www.aranyoroszlanpanzio.hu

Négyet fizet – ötöt kap!!!
Standard kétágyas szobában kétfős elhelyezéssel, félpanzióval: 

34 400 Ft/fő/4 éj+1 éjszaka félpanzióval gratis
Érvényes: 2008. 09. 14–11. 28. között 

a szálloda saját ünnepi időszakait kivéve.

MÁTYÁS KIRÁLY LIBALAKOMÁJA 
2008. november 14–16. (3 nap/2 éj)

Standard kétágyas szobában kétfős elhelyezés esetén: 20 000 Ft/fő/2 éj

MIKULÁS PARTY 
2008. december 5–7. (3 nap/2 éj)

Standard kétágyas szobában kétfős elhelyezés esetén: 20 000 Ft/fő/2 éj

Áraink az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák, 
melynek mértéke 340 Ft/fő/éj, mely 18–70 éves kor között fizetendő.

További kedvezményes ajánlatokról és a részletekről 
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:

4200 Hajdúszoboszló, Mátyás király sétány 17.
Tel.: 52/360–200. Fax: 52/361-974

www.matyashotel.hu  � matyashotel@t-online.hu

HAJDÚSZOBOSZLÓ

Mátyás Király Gyógyszálloda***

„4=5” AKCIÓ
a hajdúszoboszlói Hotel Rudolf***-ban!

2008. 10. 18–11. 28. között
KÉTÁGYAS: 35 200 Ft/fő, EGYÁGYAS: 40 400 Ft/fő.
Tartalom: 5 éjszaka félpanzióval, parkoló- és széfhasználat,

fürdőköpeny-használat, a szálloda pezsgőfürdőjének,
szauna/gőzkabinjának használata, áfa

(az üdülőhelyi díj 340 Ft/fő/éj).

„Disznótoros hétvége”
a hajdúszoboszlói Hotel Rudolf***-ban!

2008. október 10–12. KÉTÁGYAS: 24 900 Ft/fő/éj,
Tartalom: disznóvágás, magyaros zenés est disznótoros

lakomával, szállás teljes ellátással
(az üdülőhelyi díj 340 Ft/fő/éj).

Tel./fax: 52/362-826,
e-mail: hotel.rudolf@t-online.hu.

www.hotelrudolf.hu
Üdülési csekket elfogadunk! 

Szobafoglalás, információ:
Tel.: 30/670-4493

Web: www.hnhotels.hu

Idegenforgalmi adó 18–70 év között fizetendõ, mértéke 340 Ft/fõ/éj

Pihenjen Hajdúszoboszlón!
Apolló Wellness Napok

Ajánlatunk 2008. 09. 15.–10. 23-ig érvényes.
Kétágyas szobában 25 900 Ft/fõ + ifa

Az ajánlat tartalma: 2 éjszakai szállás félpanziós ellátással,
beltéri medencék, szauna, sókamra, fitneszterem,

parkoló és fürdõköpeny használata,
Apolló szépség-meglepetéscsomag, vitaminkoktél, áfa

Hõforrás Hét
Ajánlatunk 2008. 09. 21–12. 22. között érvényes.

Kétágyas szobában: 49 700 Ft/fõ + ifa
Az ár tartalma: 7 éjszakai szállás félpanziós ellátással, gyógymedence,

pezsgõfürdõ, szauna, fürdõköpeny és zárt parkoló használata, áfa

A Hungarospa hajdúszoboszlói strand
szeptember 30-ig várja a látogatókat, sõt
a strand néhány medencéje egész
évben a fürdõzõk rendelkezésére áll.
Annyi csak a különbség, hogy  a strand-
medencék a Gyógyfürdõn keresztül kö-
zelíthetõk meg. 

A Hungarospa Zrt.  2008-ban is si-
keres strandszezont zár. 

A fürdõzõ vendégek száma  3 szá-
zalékkal nõtt az elõzõ évhez képest, az
Aquapark szintén hasonló növekedést
produkált. A gyógyászati kezelések
száma kissé csökkent, de ezt a követ-
kezõ hónapok valamelyest korrigálhat-
ják még. 

A gyógyászati forgalom növelése
érdekében a Hungarospa Zrt. kedvez -
mé nyes, tb által támogatott kezelés -
csomagokat alakított ki, melyekkel minél
több kezelés igénybe vételére ösztönzi
a gyógyulni vágyókat. A Gyógyfürdõben
rendelõ reumatológus orvosok beutaló

és várólista nélkül írják fel a gyógy -
kezeléseket. Az orvosi vizsgálat  in gye -
nes. Reméljük, hogy a háziorvosok is
tájékoztatják arról betegeiket, hogy csak
érvényes biztosítási kártyával kell ren-
delkezniük ahhoz, hogy Hajdúszoboszlón
tb által támogatott gyógykezeléseket ve-
gyenek igénybe.

A gyógykezeléseken, valamint a
klasszikus fürdõ- és Aquapark-szolgál-
tatásokon  túlmenõen a Hungarospa Zrt.
sok-sok egyéb szórakozási lehetõséget
is nyújtott  a turisták számára.  Az idei
nyáron az esti szórakoztató programok
nagyon népszerûek voltak. Május 1-jén
a Hungarosparty szezonnyitó esti für -
dõ bál alkalmával musicalszínészek,
könnyûzenei elõadók mûsorait élvez-
hették az érdeklõdõk. Június 7-én a haj-
dúszoboszlói strandon került megren-
dezésre a magyar–angol felnõtt válogatott
bokszmérkõzés. Július 5-én Demjén
Ferenc-élõkoncerttel, július 19-én a

Hooligans zenekar élõ koncertjével kí-
vánta  a Hungarospa felejthetetlenné tenni
a városba érkezõk nyaralását. 

Több éve a hajdúszoboszlói stran-
don kerül megrendezésre a Hajdúság
Szépe választás is, a megye rangos
szépségversenye. Július 26-án szüle-
tésnapi partyval várta a vendégeket a
Hungarospa. Ez alkalomból idén fóka-
show került megrendezésre a strandon.
Augusztus 16-án fürdõbál zárta az esti
rendezvények sorát. A  nyári futball
Európa-bajnokság mérkõzéseit és az
olimpiát sem kellett nélkülözniük a
Hajdúszoboszlón fürdõzõknek. A
Hungarospa strandján elhelyezett plaz-
matelevíziókon  élvezhették  a sport-
eseményeket a strandolók. 

Az esti nagy rendezvények mellett a
fürdõzõknek napközben is változatos
szórakozást nyújtott a hajdúszoboszlói
strand. Minden nap gyermek animáci-
ós mûsorok, kézmûves foglalkozások,

hétvégén családi programok, vetél-
kedõk várták a szórakozni vágyókat. A
visszajelzések szerint  a vendégek vár-
ják a folytatást a következõ években is. 

Júniusban elkezdõdött az Aqua-
Palace Élményfürdõ-beruházás a strand-
fürdõ szomszédságában.  A jövõbeni
szolgáltatási kínálat még szélesebbé té-
telét, és a nyári szezon meghosszabbí-
tását szolgálja az Aqua-Palace fedett él-
ményfürdõ megvalósítása. A létesítmény
15 ezer négyzetméter alapterületen,
1600 négyzetméter vízfelülettel, egyszerre
1000 fõ befogadására lesz alkalmas. A
komplexumban minden korosztály meg-
találja majd a kikapcsolódás és szóra-
kozás számos módját, az egészen pici
gyermekektõl kezdve a fiatal, sportked-
velõ felnõtteken keresztül az idõsebb kor-
osztályig.

A fedett élményfürdõt várhatóan
2009 végén vehetik igénybe a látoga-
tók.

Utószezoni kínálatok Hajdúszoboszlón
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MISKOLCI EGYETEM, DÍSZAULA
16.00: Egyetemi programok megnyitása.
16.15–16.30: Nyitókoncert.
16.00–24.00: A belsõégésû motorok története. Az 1930-tól napjainkig gyártott motorkerékpárok

és haszongépjármûvek fejlõdéstörténetének bemutatása egy kiállítás keretében.
16.30–20.00: Virtuális tanácsadó iroda. Üzleti tanácsadás leendõ vállalkozóknak, vállalkozói teszt,

konfliktuskezelõ és -megoldó játékok, csapatjátékok. Szimulációs üzleti játék, hídépítés – innovációs
játék.

16.00–24.00: A jövõ szerszámgépei. Szerszámgép-bemutató, csavarhúzóverseny, fúrógépver-
seny, CAD-modellek és rajzok a fejlesztési folyamatból.

16.00–22.00: Mûtárgyak vizsgálata. Az érdeklõdõk által hozott mûtárgyak, ereklyék, emlékek kor-
szak, stílus és történeti érték szerinti meghatározása.

16.00–22.00: Egészségügyi vizsgálatok, fizioterápiás gyakorlatok. Izom erõ mérés, testzsír-meg-
határozás, body mass index (BMI) meghatározása, légzésfunkció-spirométer, vizeletáramlás-mérés,
vérnyomásmérés, ABPM – ambuláns vérnyomásmérés monitorizálás, újraélesztés gyakorlása babán.
Külön bözõ fizioterápiás gyakorlatok bemutatása, végeztetése.

17.00–23.00 (minden páratlan órában): Bordázottlemez-készítõ verseny. A versenyzõk felada-
ta, hogy kartonpapírból minél erõsebb lemezeket készítsenek, melyeket utána tesztnek vetnek alá.

17.00–23.00: Megújuló energiaforrások. A szélturbinamodell, vízbontás, napenergia-hasznosítás
eszközeinek bemutatása. A látogatók megismerkedhetnek a megújuló energiaforrások lehetõségeivel
és korlátaival.

18.00–20.00: Diákhagyományok. A világon egyedülálló örökség az, amit a „selmeci hagyomá-
nyok” jelentenek – ezekbe enged bepillantást a program. 

18.00–24.00 (minden páros órában): Tojáscsomagoló-verseny. A résztvevõknek olyan csoma-
golással kell ellátniuk egy tojást, amely minél erõsebb behatások ellen véd.

18.00–19.30, 21.00–22.30: Targonca derbi. Az emelõvillás targoncák mûködésének bemutatása
egy távirányítós targonca segítségével, játékos verseny formájában. Ügyességi feladatok egy LEGO-
daruval.

18.00–22.00: EU-sarok – stratégiai játékok. Az Európai Unió 6. és 7. keretprogramjának ismer-
tetése, régiónk és hazánk helyzetének bemutatása a globalizált világban, illetve a bõvülõ európai in-
tegrációban.

9.00–22.00: Nincs autó Bosch nélkül. Indítómotorok gyártása és fejlesztése Miskolcon.
18.00–23.00 (turnusokban): Öntészeti demonstráció. A fejlett autók meghatározó jelentõségû

alkatrésze, egy összetett hengerfej öntésének bemutatása öntészeti szimulációs program segítségé-
vel.

18.00–23.00 (turnusokban): Felület be vonási demonstráció. Kémiai mártó eljárással változtat-
juk meg a résztvevõk saját fémtárgyainak felületét. A tárgy új megjelenést kap, s a módosított felü-
letre egyéni jelek is felvihetõk.

18.00–23.00 (turnusokban): Jó és rossz mûanyag demonstrációja. A bemutató érzékelteti a mûa-
nyagok fontosságát és a gyakori hibákat az anyagok kiválasztásánál, kialakításánál, alkalmazásánál.
Egyszerû eszközökkel végrehajtott vizsgálatok bemutatásával az érdeklõdõk megismerkedhetnek a
mûanyagokkal és tulajdonságaikkal is.

A MISKOLCI EGYETEM FÕBEJÁRATA
16.00–24.00: „És mégis mozog a Föld”. Az egyetem új fõbejáratánál felállított Foucault-inga be-

mutatása. Minden érdeklõdõ dominók segítségével saját kezûleg elvégzett kísérlettel bizonyíthatja be,
hogy a Földünk forog.

AZ EGYETEM ÉPÜLETEI
16.00–22.00: Információ-feldolgozó játék. A látogatóknak csapatokban kell megtalálni egy puzz-

le darabjait az egyetem épületeiben az internet használatának segítségével.

EGYETEMI PARKOLÓ
9.00–22.00: Bosch – Made in Hungary. A Bosch Rexroth Kft. pneumatikus termékeit bemutató

kamion.
16.00–24.00: Pneumatikusjárgány-bemutató. Pneumatikus és kéziszerszámgép-meghajtású jár -

mûvek versenye.

A MISKOLCI EGYETEM LABORATÓRIUMAI
(A laborlátogatások a fõbejárattól indulnak turnusonként.)

16.00–24.00: A Mûszaki Föld tudo mányi Kar nyitott laboratóriumai. Nyitott laboratóriumok a kör-
nyezeti, geotechnikai, megújuló energia, ásványok, hidrogeológia, hulladékfeldolgozás, újrahasznosí-
tás, gáztermelés, ellátás és egyéb tudományok területén.

17.00–23.00: A Gépészmérnöki és Informatikai Kar laboratóriumainak bemutatása. Nyitott la-
boratóriumok a mechatronika területén (hidraulika, pneumatika, PLC, szenzor-technológia), gyártási
technológia, információ-technológia, robotika, modern fizika, logisztika, automatizálás.

18.00–23.00: Labortúra – a Mûszaki Anyagtudományi Kar laboratóriumainak bemutatása: pász-
tázó elektronmikroszkópia, az anyagok mikroszerkezete, automatikus fénymikroszkóp bemutatása,
nanotechnológia.

18.00–23.00: Varázslatos kémiai kísérletek. A lángfestéstõl a korszerû elemanalitikáig, valódi
vagy hamisított, varázslatos kémiai kísérletek bemutatása.

18.00–23.00: Amorffémöntés. A látogatók kísérleti berendezéssel készíthetnek amorf fémet, mi-
közben megismerhetik a berendezés használatát és felépítését.

18.00–23.00: Ajándéktárgyak készítése porcelánból. Oktatók és neves iparmûvészek szakértõ
közremûködésével kerámia- és porcelántárgyak készítése. Az érdeklõdõk játékos formában ismer-
kedhetnek meg a leggyakoribb kerámiaipari alakadási technológiák elméleti és gyakorlati kérdéseivel.

18.00 (egy alkalommal): Csõvezeték-robbantás. Csõvezetékek vizsgálata, egy mesterséges hi-
bákkal terhelt csõszakasz szétrobbantása.

18.00–23.00: Motordiagnosztika. Peugeot dízelmotor paramétereinek mérése, kipufogógáz ösz-
szetételének elemzése „hozott autón”. A látogatók megismerkedhetnek a modern motordiagnoszti-
kával és a káros kibocsátás mérési technikájával.

18.00–23.00: Szélcsatorna. Az érdeklõdõk által hozott tárgyak behelyezése a szélcsatornába, és
a körülöttük kialakuló áramlás megjelenítése lézerfénnyel megvilágított olajköd segítségével. A láto-
gatók megismerkedhetnek a szélcsatorna szerkezetével, a szimulációs technikával és eredményével
a szélcsatornában.

MISKOLCI EGYETEM I. ELÕADÓTEREM
20.00–21.00: „Kié a gyermek?” Egyik legnagyobb történelmi hõsünk, Hunyadi János származá-

sa a mai napig vitatott. Az Állam- és Jogtudományi Kar oktatói a kornak megfelelõ jelmezes apasá-
gi per formájában tesznek kísérletet a származás tisztázására.

MISKOLCI EGYETEMI GALÉRIA
16.00–20.00: Formatúra. A Ma gyar Formatervezési Díj díjazottjainak kiállítása.

SZINVA TERASZ SZÍNPAD
17.30–18.00: Fúvószenekari koncert.
18.00–18.30: A belvárosi programok megnyitója.
18.30–19.30:  nyelvIOKosságok. Kvíz, dal- és tánctanulás az Idegennyelvi Oktatási Központ és az

English Teaching Resource Center szervezésében.
20.00–20.40: Reneszánsz madrigál-koncert. A Miskolci Cardinal Mind szenty Kórus hangverse-

nye, mely a Miskolci Mecénás Alap támogatásával valósul meg.
21.00–21.30: Diákhagyományok. A világon egyedülálló örökség az, amit a „selmeci hagyomá-

nyok” jelentenek – ezekbe enged bepillantást a program.
21.30-tól: Hangulatfestõ zene. A Bartók Béla Zenemûvészeti Szak középiskola dzsessz tanszaká-

nak diákjai játszanak.

SZINVA TERASZ
18.30–23.00: Formakészítés és öntés (turnusokban). Tanszéki plakettek vagy saját minta alap-

ján próbálhatják ki a formakészítést az érdeklõdõk.
18.30–24.00: Egészségügyi vizsgálatok, fizioterápiás gyakorlatok.
Izomerõmérés, testzsír-meghatározás, body mass index (BMI) meghatározása, légzésfunkció-spi-

rométer, vérnyomásmérés, ABPM – ambuláns vérnyomásmérés monitorizálás, újraélesztés gyakor-
lása babán. Különbözõ fizioterápiás gyakorlatok bemutatása, végeztetése.

Világító ásványok. Csodálatos ásványok bemutatása ultraviola fény alatt. Az oktatók elmagya-
rázzák a jelenség fizikai hátterét.

Megszelídített villámok. Nagy feszült ségû elektromos kisülések létrehozása. A „Tesla-kísérlete-
ket” a Mûszaki Földtudományi Kar kutatói mutatják be.

Legyen aranyásó! Az aranymosás eszközeit és módszereit mutatják be a Mûszaki Földtudományi
Kar kutatói és szakmai partnerei. Minden érdeklõdõ moshat magának aranyat (elõkészített preparált
mintaanyagban piritszemcséket rejtenek el, amit ki lehet majd mosni) a Szinva medrébõl, s haza is
lehet vinni.

Labirintuskvíz. Kultúrákkal, társadalmi problémákkal kapcsolatos feladatok egy labirintusban.
Thermo sztárfotók. Színes hõfelvételek készítése termovízió segítségével, kivetítése és kinyom-

tatása az érdeklõdõkrõl, illetve az általuk hozott tárgyakról. A látogatók magukkal vihetik a fotókat nyom-
tatott vagy elektronikus formában.

Az informatika világa. Érdekességek, számelméleti bûvésztrükkök, a titkosírás tudománya, kó-
dolások, információbiztonság a számítástechnikában, az interneten és a hétköznapi életben, érdekes
informatikai feladatok.

KUTATÓK KOCSMÁJA (KORTYOLDA VENDÉGLÕ)
19.00–19.30: Egy korsónyi egyetemtörténet. Dr. Patkó Gyula és dr. Ormos Tamás rövid egye-

temtörténeti elõadása.
19.30–20.00: Honnan kezdtük? Az õskori kõpattintás mestereirõl dr. Ringer Árpád közremûkö-

désével.
20.00-20.15: Dr. Jeney András – saját versek saját hangon.
20.15–20.45: A humorista is volt diák. Szabados Gábor újságíró, humorista mûsora.
20.45–21.15: Kincseink karnyújtásnyira. A környezetünkben lévõ ásvány vagyonunkról dr. Földessy

János közremûködésével.
21.15–21.45: Emberi agy – számítógép-összekötés.  Dr. Pungor András rövid elõadása.
21.45–22.30: Az oktató is volt diák. Kötetlen színpadi beszélgetés jogászprofesszorokkal diák -

éveik régmúlt történeteirõl.

KANDIA KÖZ
18.00–23.00: Poszterbemutató. Ku tatók, hallgatók beszámolói EU-projektekkel kapcsolatos ta-

pasztalataikról. A matematikai önképzõ kör diáktagjainak tudományos eredményei.
18.00–23.00: Bosch – Made in Hungary. Német márka, magyar fejlesztés, ma-

gyar gyártás, magyar termék. A miskolci Bosch és kapcsolatai a Miskolci Egyetemmel.

DÉRYNÉ UTCA (DALI KÁVÉZÓ)
18.00–24.00: Németország ösztöndíjas oktatók és hallgatók szemével. Játék,

totók, fényképezkedés német népviseletben; a német szak hallgatóinak és oktatói-
nak beszámolói a németországi ösztöndíjakról; kiállítás, vetítés, német diákdalok.

DÉRYNÉ UTCA (THÁLIA BÜFÉ)
18.00–23.00: Tükröm, tükröm... A Szociológia Intézet beszélõ tükrei megmond-

ják, megmutatják, hogy milyen a városban, a kistérségben, a régióban élõk helyzete a
szociológia tükrében.

KOSSUTH UTCA (ZIPFER SÖRÖZÕ)
20.00–23.00: Angol kutatói kocsma. Filmvetítés és kerekasztal-

beszélgetés az anglisztika szak oktatóinak és hallgatóinak részvéte-
lével.

AVASI TEMPLOM
19.00–20.00: Prof. Farkas József professor emeritus orgonakoncertje. Közremûködik

a Bartók Béla Zene mû vészeti Intézet leánykara.

MISKOLCTAPOLCA, BARLANGFÜRDÕ
20.00–22.00: Nedves barlangtúra. Földalatti tudományos túra fürdõruhában. (Regisztráció az

egyetem fõbejáratánál 16.00 és 19.00 óra között!)

PROGRAMOK:

www.uni-miskolc.hu � www.kutatokejszakaja.hu

Az Európai Unióhoz történő csatlakozást kö-
vetően hazánknak lehetősége nyílt igénybe
venni azokat a támogatási formákat, melyet
a közösség a tagállamok számára nyújt. Egyik
ilyen támogatási forrás az Európai Szociális Alap,
melynek többek között fontos célkitűzése, hogy
csökkentse a tagországok munkanélküliségét.

Régiónk immár második alkalommal élhet
az unió által biztosított pénzügyi források által
finanszírozott támogatási formák igénybe vé-
telével, a hátrányos helyzetű munkanélküli-
ek munkaerőpiaci esélyeinek javítása érde-
kében.

A 2004–2007. közötti időszakban Humán erő -
forrás Fejlesztési Operatív Program (HEFOP
1.1) a régió három megyéjében (Borsod-
Abaúj-Zemplén, Nógrád, Heves) közel 7000
hátrányos helyzetű munkanélküli embernek
teremtett lehetőséget a munka világába tör-
ténő be-, illetve visszakerülésre. A program-
ban 5100 fő szerezte meg első vagy új szak-
máját, melynek eredményeként közel 3200
fő jutott munkalehetőséghez.

Ennek folytatásaként az Európai Unió társ-
finanszírozásával a 2007–2013. évi Tár -
sadalmi Megújulás Operatív Program ke-
retében TÁMOP 1.1.2 „Decentralizált prog-
ramok a hátrányos helyzetűek foglalkoztatá-
sáért” című programelem megvalósítására
nyílt lehetőség, melyet az Észak-magyarországi
Regionális Munkaügyi Központ a 2008. janu-
ár 1. és 2009. december 31. közötti időszak-
ban valósít meg. A megvalósításra közel 5,2
milliárd Ft áll a régió rendelkezésére, mely a

hátrányos helyzetű munkanélküliek további
esélyteremtését hivatott megteremteni.
A program elsősorban azokat a regisztrált, va-
lamint a nyilvántartásunkban nem szereplő
munkanélküli embereket támogatja, akik: 

� alapfokú iskolai végzettséggel, 8 általános
vagy 10 osztályos iskolai végzettséggel, vagy
még ezzel sem rendelkeznek

� pályakezdők, 25 év alatti munkanélküli ál-
láskeresők

� ötvenedik életévüket betöltött személyek
� akik a programba történő belépést megelőző

12 hónapon belül gyermekgondozási se-
gélyben, gyermeknevelési támogatásban, ter-
hességi-gyermekágyi segélyben, gyermek-
gondozási díjban vagy ápolási díjban ré-
szesülnek

� akiknek családjában rajta kívül legalább még
egy fő munkanélküli személy van

Kiemelt figyelmet fordítunk a fenti célcso-
portok esetében arra, hogy a program részt-
vevői közül, a részvételnek való megfelelés mel-
lett prioritást élvezzenek a romák, a megvál-
tozott munkaképességű munkanélküliek, a re-
gisztrációnkban nem szereplő (inaktív), a tar-
tósan munkanélküliek és a hátrányos helyze-
tű kistérségekben élő munkanélküliek.
A projekt komplex munkaerőpiaci progra-
mokból épül fel, melynek szolgáltatási és
pénzügyi támogatási programelem-kínálatá-
ból olyan segítő támogatási formák választ-
hatók ki a résztvevők számára, melyek az
egyén szükségleteihez igazodnak, egyénre
szabottan segítik a munkaerőpiacra való be-,
illetve visszakerülést. A mentális állapotuk ja-

vításán túl részt vehetnek képzésben, tá-
mogatott foglalkoztatásban, elősegítjük a
munkagyakorlat-, munkatapasztalat meg-
szerzését, a munkakipróbálást a munkál-
tatók támogatásával.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi
Központ két év folyamán 4097 hátrányos hely-
zetű munkanélküli embert kíván program-
ba vonni.
Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi
Központ 2008. augusztus 31-ig közel 
21 000 munkanélkülinek kínálta fel a prog-
ram adta lehetőségeket. 7200 fő mutatott ér-
deklődést, mint potenciális programrésztve-
vő, ebből eddig 3000 fő kötötte meg a prog-
ramban való részvételhez szükséges meg-
állapodást.
A tervek szerint 3278 főnek kívánjuk képzés
útján első, vagy új szakma megszerzését le-
hetővé tenni. Eddig 2300 fő vállalkozott és volt
alkalmas a tanulásra. A mai napig 156 kép-
zési program indult el a tervezett több mint
300-ból, melyből 32 már befejeződött.
A horizontális szempontokat vizsgálva a
programba vontak közül a nők részvételi
aránya 48%, a roma munkanélkülieké 23%,
illetve a megváltozott munkaképességû
munkanélküliek 2%-ot képviselnek. 
A bevont ügyfeleink fele az Észak-magyar-
országi Regionális Munkaügyi Központ terü-
letén lévő leghátrányosabb helyzetű kistér-
ségekből került programba. Reményeink sze-
rint többségüknek hosszú tá von jelent majd
pozitív elmozdulást életvitelükben, nem csak
az egyén, hanem a családok tekintetében egya-
ránt.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi
Központ munkatársai egyénre szabott segít-
ségnyújtással segítik a program résztvevőit a
kirendeltségeinken, koordinátor, esetme-
nedzser, roma mentor asszisztens, illetve
mentor munkatársak személyében. A men-
torok nemcsak a mindennapi problémák meg-
oldásában, de az egyén számára szükséges
tanácsadói tevékenységgel, egyénre szabott
humán szolgáltatásokkal segítik a résztvevőket
abban, hogy alkalmassá váljanak a társadalmi
és munkáltatói elvárásoknak is megfelelő ön-
álló életvitelre, munkavállalásra. A roma men-
torasszisztensek jelentősen hozzájárulnak
ahhoz, hogy megnyerjék a roma munkanélkü-
lieket a programnak, a tanulásnak, a szakma
megszerzésének, később a munkába állásnak.

A programmegvalósítás félidejéhez közeled-
ve, illetve az ügyfelek szakmaszerzésével az
elsődleges célunk az, hogy egyre több
munkáltatót nyerjünk meg annak, hogy le-
hetőséget biztosítson az új szakmát szer-
zett programrésztvevőnek a szakma ki-
próbálására, a gyakorlat megszerzésére, ké-
sőbb a hosszú távú foglalkoztatásra. Ehhez
a TÁMOP 1.1.2 program jelentős pénzügyi tá-
mogatást tud biztosítani a munkáltatók szá-
mára, mely támogatási lehetőségekről a mun-
kaügyi kirendeltségek munkatársai tudnak bő-
vebb felvilágosítással szolgálni.

Uniós támogatással a hátrányos helyzetű
munkanélküliek foglalkoztatásáért



Október 16-án nyitja meg ka-
puit a megújult Búza téri piac.
Másfél évnyi ideiglenes piac
és körülmények után európai
színvonalú „éléskamrából”
lehet majd beszerezni az élel-
miszereket. Várkoly Pétert
(képünkön) arról kérdeztük,
milyen piacra is számíthatnak
a miskolciak a nyitáskor.

� HORVÁTH I.

A Miskolci Piac Zrt. üzemelte-
tési igazgatója elõször is kiemel-
te, hogy minden a tervek szerint
alakult és alakul, 18 hónapra vál-
lalták, hogy felépítik, és átadják
a piacot, ezt pedig tudják is tar-
tani.

A kétezer négyzetméteres pin-
ceszinthez hozzáépítettek még
ezernyolcszáz négyzetmétert,
megfelelõ terület áll tehát a „mí-
nusz egyedik” szint fõ funkciójá-
nak betöltésére: az árufeltöltés-
re, melyet hat teherlift segít. A föld-
szinten azok a tevékenységek ma-
radtak meg, amelyek a piac pro-
filjába tartoznak: zöldség-gyü-
mölcs, hús-hentesáru, tejáru. Ön-
álló épületekben, épületegyütte-
sekben kapnak helyet a vendég-
látósok, az úgynevezett pecse-

nyések, és a virágosok. Több
mint ezer négyzetméteren kiala-
kítottak egy szabadtéri piacot,
amely fedett, de oldalról nyitott,
itt az õstermelõk kapnak helyet,
majd’ negyven asztalon.

Emellett a csarnokon belül száz-
húsz négyzetméternyi területet
alakítottak ki az õstermelõk szá-
mára, akik házi tejterméket, hús-
árut árulnak. Szeretnék elérni,
hogy valóban õstermelõk legye-
nek jelen a piacon, akik a ter-
mékeiket maguk állítják elõ kisebb
vagy nagyobb mennyiségben.
Nekik az asztalok ára egy napra,
négyzetméterenként ötszáz forint.
Bent az üzletekben a bérleti díj
ára egy napra, négyzetméteren-

ként 187 forintra jön ki. Várkoly
Péter szerint tehát nem megala-
pozottak azok a korábbi pletykák,
hogy drága lesz a piacon keres-
kedni.

Összesen 224 egységet alakí-
tottak ki a tervek alapján, a je-
lenlegi állapotok szerint 18-20 kis-
kereskedelmi egység vár még ve -
võ re, ez kilencven százalékos te-
lítettséget jelent. 

Minden üzlet jelezte, hogy meg
fog nyitni a nyitás alkalmából, az
üzemeltetési igazgató pedig re-
méli, hogy senki nem fog csúsz-
ni a boltja kialakításával, és egy-
ségesen tud megnyitni a piac. Az
árufeltöltés az épületekbe a pin-

cébõl történik majd, míg a kinti
árusoknak hét parkolóhelyet ala-
kítottak ki rakodásra, itt egymás-
ra is tekintettel kell majd, hogy le-
gyenek. 

Várkoly Péter szerint a piacnak
ma is megvan a létjogosultsága,
és nem tartanak attól, hogy nem
lenne megfelelõ forgalom. A hi-
permarketek önkiszolgálók, sze-
mélytelen a vásárlás, a piacnak vi-
szont megvan az a hagyománya,
hogy a vevõ az eladóval kontak-
tust épít ki, ebben pedig mindig
benne van az alku lehetõsége is.
Erre a több mint százéves hagyo-
mányra továbbra is szükség van
Miskolc lakosságának a körében. 

Szent Vencel-napi szõlõs búcsút
tartanak szeptember 27–28-án,
Európa közepén, a Világörökség-
védett Tállyán, egyedülálló ha-
gyományként.

A program szeptember 27-én,
18.30-kor kezdõdik a Miskolci Ütõ -
sök koncertjével, a szõlõvel gazda-

gon díszített római katolikus temp-
lomban. Ezt Szent Vencel-nap elões-
ti borvacsora követi 20 órakor, a
Szirmay-kúria Oroszlános Borven -
déglõ termeiben és a kandallós kós-
tolóteremben.

Autóbusz indul Miskolcról, a
Centrum Áruház parkolójából 17.30
órakor. Utazási költség: 700 Ft/fõ.
Asztalfoglalás, tel.: 47/598-888, 
e-mail: recepcio@oroszlanos.hu 

Szeptember 28-án lesz a Szent
Vencel-napi szõlõs búcsú, zarán-
dokebéd 13 órakor a Szirmay-kúria
Oroszlános Borvendéglõ jé ben.
Továb bi információ a www.orosz -
lanos.hu weboldalon. 

Társadalmi-közösségi igény
hívta életre, s 2002-ben kor-
mányhatározat rögzítette az
Országos Idõsügyi Tanács és a
hozzá kapcsolódó megyei és
városi tanácsok megalakulá-
sát.

� PAPP LAJOS

Elõbbi a Miniszterelnöki Hivatal,
utóbbiak pedig az illetékes önkor-
mányzatok kötelékében alakultak.
Így jött létre a Miskolc Megyei Jogú
Város Önkormányzat Idõsügyi
Tanácsa 2004-ben, s elnöke a szo-
ciális ügyeket gondozó alpolgár-
mester, Szûcs Erika lett, míg társa-
dalmi elnökké Barkai Imrénét, a
Nyugdíjas Érdekvédelmi Szövetség
elnökét választották. Ahogy Varga-
Somogyi Istvánné, a tanács titkára
elmondta, a cél kezdetektõl fogva

az volt, hogy megismerve a város
idõskorú, nyugdíjastársadalmának
életét, gondjait – a város több mint
egyharmada nyugdíjas – a szolida-
ritás erejével segítsen.

Nem volt ez egyszerû feladat, és
ma sem az. Mindenesetre a fára-
dozás eredményességét bizonyítot-
ta, hogy 2005-ben Miskolc elnyer-
te az Idõsbarát Önkormányzat ki-
tüntetõ címet. Ez év tavaszán újjá-
alakult, létszámában és szerepvál-
lalásában is bõvülve az Idõsügyi
Tanács. A 19 tagú testületnek 12 tag-
ját a város nyugdíjasszervezetei és
klubjai jelölték a tanácsba, melynek
egyéves idõtartamra szóló megbí-
zatással lettek tagjai. A tanács 7 tagú,
operatív és koordinációs feladattal
ellátott bizottsága tagjait az elnöki
megbízás határozatlan idõre jelölte
ki. Mûködési területeik: kulturális és

környezetvédelmi, közszolgáltatási,
jogi és érdekvédelmi, sport és ifjú-
sági, médiakapcsolati, városfejlesztési,
valamint szociális és egészségügyi.
Azon túl, hogy e területek gazdái a
tanácsban munkájukkal szélesítik
és erõsítik a tanács és a nyugdíjas
szervezetek kapcsolatát. 

Szûcs Erika miniszterré történt ki-
nevezése után az önkormányzatban
helyére lépõ dr. Mokrai Mihály al-
polgármester lett a tanács elnöke. Új
kezdeményezések jelentkeztek a
tanács munkájában és terveiben.
Bevált és eredményes az Esélyek
Házában mûködõ nyugdíjas foga-
dóórák akciója; sokan látogatják
gondjaikkal, panaszaikkal ezeket, és
számos esetben sikerült segíteni
ezek megoldásában.

A munka során felmerült, hogy jó
lenne, ha a tanácsnak pontosabb
képe, ismerete volna a városban
mûködõ, és a tanács hatáskörébe
tartozó nyugdíjas csoportokról, klu-
bokról és szervezetekrõl. Fontos ez
a segítségnyújtás, még ha az nem is
realizálható anyagiakban, erre ugyan-
is nem rendelkezik a tanács sem fel-
hatalmazással, sem hozzá utalható
költségkerettel. A megismerés és
megismertetés jó szándéka adta az
ötletet, hogy a MiNap hasábjain, a
havonta egyszer jelentkezõ nyugdí-
jasrovatban mutatkozzanak be a
nyugdíjasklubok és szervezetek.
Köszönet illeti a szerkesztõséget,
hogy vállalta ezt a rovatot és kez-
deményezést. Az Idõsügyi Tanács
tagjai kialakított program szerint vé-
giglátogatják aztán ezeket a nyug-
díjasklubokat, és összegyûjtik az
észrevételeket és javaslatokat a to-
vábbi munkához. A jövõ szem-
pontjából különösen értékes kez-
deményezés az is, hogy az egyetem
kedvezményes számítógépkezelõi
tanfolyamot indít a miskolci nyug-
díjasok számára. 

Kicsit több a gond, kicsit mé-
lyebbek a ráncok az idõs emberek
homlokán is manapság. Jó érezni,
tudni, hogy a társdalom nem feled-
kezik meg róluk, s a szó – szolida-
ritás – valóban segíteni akarást je-
lent. 
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Búza téri piac

MÁR CSAK NÉHÁNY HELY KIADÓ
Tudta ön, hogy kedvenceink
ugyanolyan fogászati megbete-
gedésekben szenvedhetnek,
mint saját tulajdonosaik? Hallott
már Ön arról, hogy a kutyánk-
nak is kell rendszeresen tisztíta-
ni a fogait?

� DR. PUSKÁS GÁBOR

Nos, ezek a kérdések a modern
társállattartás fejlõdésével kerülnek
egyre jobban elõtérbe. A mai váro-
si kutyatartó fokozott közelségben él
kedvencével, így jobban odafigyel ál-
talános higiéniájára is. Nem szeret-
jük, ha kutyánknak szájszaga van,
sárgás-barnás színûek a fogai, netán
már étvágya is lecsökken egy fenn-
álló fogprobléma miatt.

A húsevõk fogazata alapvetõen
különbözik az emberekétõl, mind
a fogak számában, mind a fogak fe-
lületében. Kedvenceink is tejfogak-
kal születnek, melyek a kölyökkor
során fokozatosan kihullanak, he-
lyükön maradó fogak bújnak ki. A
maradó fogak igen ellenállóak a kü-
lönbözõ behatásokkal szemben, bár
sokan láttunk már kemény tárgyak
rágcsálása miatt letört fogú kutyát.

Az alapvetõ eltérés a száj pH-
jában mutatkozik, mely a különbözõ
típusú táplálkozásból ered. Embe -
rek nél a száj pH-ja savas irányba haj-
lamos eltolódni, elõidézve ezzel a
fogszuvasodást, a lyukas fogakat.
Húsevõk esetén a száj pH-jának
emelkedése a  fog kõ képzõdést se-
gíti elõ, amely mondhatni a leg-
gyakoribb fogproblémája kedven-
ceinknek. A sárgás elszínezõdésért

és a masszív szájszagért is bizony a
fogkõ a felelõs, amely az ínytasak felõl
terjed fokozatosan a fogak csúcsa felé
és általában fogínygyulladással pá-
rosul. Rendszeres fogtisztítással a
probléma kezelhetõ, de így sem úsz-
szuk meg az idõnkénti fogászati vizs-
gálatokat és ultrahangos fogkõtisz-
títást állatorvosunknál. Fontos le-
szögezni, hogy az otthoni fogkrémek
fluortartalmuk miatt nem alkalma-
sak kutyánk fogápolására, haszná-
latuk kifejezetten tilos! A fogtörés és
így a fogcsatorna megnyílása szin-
tén egy gyakori és komoly problé-
ma, ami azonnali ellátást igényel. A
számottevõ vérzés mellett a száj-
üregbõl könnyen beterjedõ fertõ -
zések okozzák a legtöbb kompliká-
ciót, amelyek elhanyagolt esetben
az állat életét is veszélyeztethetik. 

Október a fogápolás hónapja –
ajánljuk mindenkinek, aki eddig el-
szalasztotta, hogy keresse fel állat-
orvosát egy átfogó fogászati vizsgá-
latra kedvencével, mely során a
fogak ellenõrzésén túl tanácsokat
kaphat kutyája, cicája, kisrágcsáló-
ja táplálásával, szájhigiéniájával kap-
csolatban. A kijelölt rendelõkben
minden fogászati vizsgálathoz fog-
ápolási ajándékcsomaggal kedves-
kedünk!

KEDVENCEINK

Kutyának fogkefe? 

Ezt a címet is kaphatta volna az a kon-
ferencia, mely szeptember 10-én össze-
gezett és zárt le egy fiatal munkanélkü-
liek számára indított debreceni és má-
tészalkai kétéves szakképzési programot. 

A képzések az OPTOMEHU címû, EU-s
finanszírozású projekt keretében lettek szer-
vezve. A projekt célja az volt, hogy az Észak-
alföldi régióban a vállalkozások igényeire alapozva ver-
senyképes munkaerõt képezzenek ki az esztergályo-
zás és mechanika területén. A képzés két városban:
Debrecenben és Mátészalkán zajlott, 29 érettségizett
fiatal fejezte be sikeresen a másfél éves képzést, amely
végén versenyképes tudás és szakma birtokában na-
gyobb sikerrel léphetnek a munkaerõpiacra.

A diákok a képzés végén gépi forgácsolói, CNC-
forgácsolói, illetve mechatronikai mûszerész
szakmát szerezhettek, amely eredményeként
a 29 fõbõl már többen el is tudtak helyez-
kedni a szakmában. 

A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási
Közalapítvány Miskolci Logisztikai és
Gyártástechnikai Intézete volt a felelõs, hogy
a Mechwart András Gépipari és Informatikai
Szakközépiskola és a Mátészalkai Szakképzõ
Iskola oktatói a képzés ideje alatt megismerjék
a két terület szakmai újdonságait, a legújabb
fej lõ dési irányokat. A legfrissebb szakmai is-
mereteken túl – a hatékony oktatás érdeké-
ben – pedagógiai, módszertani ismeretekrõl
is szó esett.

A partnerek közti együttmûködés zök-
kenõ men tes és mintaértékû volt. Mind az
állami, mind pedig a helyi szervezetek tá-
mogatták a projektet, és a jövõben köve-
tendõ jó gyakorlatnak ítélték. Annál is in-
kább, mert Észak-Magyarországra és az
Észak-alföldi régióra is igaz, hogy a szük-
ségesnél jóval több fiatalt vesznek föl fel-
sõoktatási intézményekbe, egyre többen vé-

geznek ott, és kapnak diplomát, munkahelyet éppen
ezért nagyon nehezen találnak. Ezzel szemben na-
gyon kevesen tanulnak valamilyen konkrét szakmát,
pedig ma már õk könnyebben és akár jobb feltéte-
lekkel tudnak elhelyezkedni iskolájuk elvégzése után
egy-egy vállalkozásnál. Hiányszakmának számít,  vagy -
is nagy kereslet van a jó gépi forgácsoló, a jó hegesztõ,
jó kõmûves iránt.

„Egy jó szakma felér egy diplomával”

A Miskolc Televízió új maga-
zinmûsort indított útjára, mely-
lyel kéthetente szerdánként je-
lentkezik, és amellyel a teremtõ
világba kalauzolja nézõit.

A huszonnégy részbõl álló, fél-
órás magazinmûsor a válságrégió-
ként kezelt Észak-magyarországi
régió innovációs tevékenységét a re-
gionális kutatási intézmények, in-
novációt segítõ szervezetek, kuta-
tóközpontok, vállalkozások tevé-
kenységén keresztül mutatja be.
Tájékoztatást adnak a különbözõ
pályázati lehetõségekrõl, az elért
eredményekrõl. A mûsor címe
Teremtõ Világ, ami nem véletlen;

valóban kiderül az újítások, inno-
vációk segítségével, hogyan moz-
dul elõre világunk, ezen belül ré-
giónk.

A hatodik adás címe Kutatás a
Miskolci Egyetemen. Az universitas
hazai és nemzetközi kutatásairól,
együttmûködéseirõl, programjai-
ról szól a magazin. Megszólal benne
dr. Patkó Gyula rektor, dr. Mang Béla
fejlesztési rektorhelyettes, dr.
Dobróka Mihály tudományos és
nemzetközi rektorhelyettes, illetve
a kutatásokban részt vevõ karok ve-
zetõi.

Az adást szeptember 24-én,
18.25-tõl láthatják a Miskolc
Televízióban.

TEREMTÕ VILÁG

Kutatás a Miskolci Egyetemen

A MISKOLCI IDÕSÜGYI TANÁCS MÛKÖDÉSE

A szolidaritás erejével

Szeptembertõl kezdõdõen a
Miskolci Idõsügyi Tanács tagjai fel-
keresik a miskolci nyugdíjasszerve-
zeteket, ott kötetlen beszélgetés ke-
retében ismerkednek a közösség
programjaival, céljaival és közben tá-
jékoztatást adnak a Miskolci Idõsügyi
Tanács mûködésérõl, munkájáról, ter-
veirõl. Az õsz folyamán a miskolci
nyugdíjasoknak alapszintû számí-

tógépkezelõi tanfolyam indul a
Miskolci Egyetemen reális áron, 
12 500 forintért, öt héten keresztül
heti 2-2 órában. Jelentkezni lehet le-
vélben a Miskolc, Városház tér 8.,
porta címen. A jelentkezõ a lapra írja
rá nevét, címét, telefonszámát.
Jelent kezési határidõ: szeptember 30.
További információ a 30/515-3207-
es számon kérhetõ.

TANFOLYAMRA
JELENTKEZHETNEK

Vadhúsvizsgáló tanfolyamot szer-
veznek Miskolcon, elsõsorban a
hivatásos vadászok részére szeptember 29-
én és 30-án. A B.-A.-Z. Megyei Vadász -
kamara és a megyei állategészségügyi és
élelmiszerellenõrzõ állomás közös prog-
ramja azonban nyitott, tehát a tanfolyamon
bárki részt vehet. 
Szeptember 27-én tartja legközelebbi va-
dászkutya vadászati alkalmassági vizsgát
a B.-A.-Z. Megyei Vadászkamara Kynológiai
Szakbizottsága. Ezen a napon a miskolci
és környékbeli vadászkutyák számára
szerezhetõ be az alkalmassági vizsga a bor-
sodi megyeszékhelyen, október 4-én pedig
Borsodivánkán. Jogszabály írja elõ, hogy
a társas vadászatokon csak az úgyneve-
zett VAV-vizsgával rendelkezõ kutyák ve-
hetnek részt. Ezért van szükség idõrõl idõre
vizsgáztatásukra.

VADÁSZ-
KÜRT

Szent Vencel-napi
búcsú
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Néhány nap múlva, az egykori Sconto Bútor
helyén, Miskolcon, a Pesti út 25. szám alatt
nyílik az új Möbelix bútor-diszkontáruház.

Az Európában több mint 50 áruházzal rendelkezõ
Möbelix szeptember 25-én ünnepli második ma-
gyarországi nyitását.

Miskolc a soron következõ állomása
a Möbelix sikertörténetének.

Napjainkban több mint 50 Möbelix lakberende-
zési áruház mûködik Európa-szerte. Ezzel a Möbelix
egyike a leggyorsabban növekvõ bútordiszkontok-
nak. 

Bútorok és lakáskiegészítõk elérhetõ árakon. 

A Möbelix évek óta Európa-szerte rendkívül si-
keres: a siker kulcsa a megfizethetõ árakban és a
bútorok, illetve lakáskiegészítõk óriási választékában
rejlik. Minden háztartás megtalálja a neki megfe-
lelõ bútort és dekorációt, legyen szó kárpitosbútor-
ról, ifjúsági bútorról, konyháról, szekrénysorról vagy
fürdõszobabútorról. A Pesti út 25.-ben nem csak a
legkülönfélébb bútorokkal, hanem a matracok, tex-
tilek és függönyök óriási  választékával is találkoz-
hatunk. Matracot akár 6990 Ft-tól,  függönyt  250
Ft-tól, ágynemût 990 Ft-tól, polárplédet akár  250
Ft-tól kaphatnak a vásárlók.

10 000 nyitási ajánlat!

A Möbelix kedvezõ árait annak köszönheti, hogy
hatalmas mennyiségben, így alacsony árakon szerzi be
termékeit és az így szerzett árelõnyt tovább is tudja
adni vásárlóinak. A Möbelix Európa-szerte több mint
40 000 db kárpitosgarnitúrát, 35 000 db szekrénysort
és 20 000  konyhát ad el évente. Beszerzõink egész
évben azon fáradoznak, hogy a legjobb minõséget és
a legjobb árakat tudják garantálni vásárlóink számára.

Tanácsadás és 3D konyhatervezés!

Kollégáink a tanácsadásra is nagy hangsúlyt fek-
tetnek. A beépíthetõ konyhákat és konyhablokko-
kat 3D-s konyhatervezõ programmal, milliméter pon-
tossággal tudják megtervezni, így a vásárló  azon-
nal láthatja, milyen lesz megtervezett konyhája. Ez
a szolgáltatás természetesen ingyenes! A bútorok ked-
vezõ árával magas minõség is párosul. 

Fejlett, kiépített logisztikai rendszerünk
gyors áruellátást biztosít!

Rengeteg logisztikai központ felel a Möbelix Áru-
házak megfelelõ áruellátásáért  városainkban. A meg-
fizethetõ árak mellett a rendkívül gyors áru-után-
pótlás a Möbelix-koncepció alappillére. 72 órán belül
minden város áruellátása biztosított. Ez az, amit csak
a Möbelix garantál. 

2008. szeptember 25-tõl októ-
ber 5-ig tart a Möbelix mis-
kolci áruházának nyitóünnep-
sége, melyet óriási kedvezmé-
nyek kísérnek.

Több mint 10 000 nyitási aján-
lattal várjuk kedves vásárlóinkat.

A kedvezõ nyitási árakhoz   hoz-
zájárul  az is, hogy beszállítóink-
tól további különleges kedvez-
ményeket kaptunk. Éljen a  lehetõ -
séggel és látogasson el az egyko-
ri Sconto épületébe a Pesti út 25.-
be.  Akár bútorra, lakáskiegészí -
tõre, akár textilárura, szõnyegre

vagy lámpára van szüksége, mind-
ezeket megtalálja nálunk, a
Möbelixben. Akciós ajánlataink 11
napig érvényesek, jöjjön el és vá-
logasson kedvére! Áruháznyitá-
sunk elsõ napján 7 órától, a többi
nyitási napokon 8.30-tól 21 óráig
óriási kedvezményekkel várjuk.

Ünnepeljen velünk!
2008. szeptember 25-tõl 28-ig

az új lakberendezési áruház  kibõ -
vített parkolójában nagyszabású
grillcsirke-sütéssel készülünk. Fél
grillcsirke 290 Ft-ért, egy ital pedig
190 Ft-ért, akciós áron lesz kap-
ható.

1/2 grillcsirke zsemlével. Érvényes: 2008. 09. 25–28.
Személyenként max. 2 adag. Csak Miskolcon érvényes!

10 000 NYITÁSI AJÁNLAT

EURÓPA-
SZERTE
MÁR TÖBB
MINT 50
MÖBELIX!

REMÉLJÜK,
EGÉSZ MISKOLC
VELÜNK FOGJA
ÜNNEPELNI
MINDEN IDÔK
LEGNAGYOBB
ÁRUHÁZNYITÁSÁT!

MÖBELIX-MAN, A MEGFIZETHETÔ
ÉS ALACSONY ÁRAK MEGMENTÔJE
MEGÉRKEZETT MISKOLCRA!

MÖBELIX ÁRUHÁZNYITÁS
2008. szeptember 25-én Miskolcon!

Az óriási bútordiszkont az egykori Sconto Bútor Áruház helyén nyitja meg kapuit.

Több mint 50 Möbelix áruház Európa-szerte
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